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ПАМ'ЯТКА ТУРИСТА | ДОМІНІКАНА
MIBS GROUP дякує Вам за надану довіру і бажає Вам гарного відпочинку! Щоб уникнути проблем і непорозумінь під час поїздки просимо Вас уважно ознайомитися з наданої нижче інформацією.
Рекомендуємо прибути за 3 години до вильоту в аеропорт Бориспіль.

Документи для поїздки:
Повний пакет документів, які повинні бути у Вас на руках, для поїздки в Домінікану складається із:

1. Закордонний паспорт;

2. Авіаквиток в обидві сторони;

3. Ваучер для поселення в готель;

4. Ваучер туристичної компанії;

5. Страховий поліс;

6. Якщо неповнолітня дитина виїжджає за кордон у супроводі одного із батьків, слід мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду другого із батьків на дану поїздку та свідоцтво про народження дитини. При виїзді за кордон неповнолітніх дітей з близькими родичами, без супроводу батьків, необхідно мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду батьків на дану поїздку, а також оригінал свідоцтва про народження дитини.

При вильоті з аеропорту Вам необхідно мати весь отриманий Вами пакет документів і пред'являти їх на вимогу служб аеропорту при проходженні митного контролю, реєстрації на рейс і паспортного контролю.

Згідно чинного Законодавства України вивезення готівкової валюти за межі України без письмового декларування дозволений в розмірі до 10 000 Долл на кожного з туристів або еквівалент цієї суми в іншій іноземній валюті. Рекомендуємо також, задекларувати при вильоті з України всі цінні предмети, що належать Вам (золоті прикраси, коштовності, дорогу фото-відео апаратуру). На стійці реєстрації Ви здаєте Ваші речі в багаж (крім ручної поклажі) і авіакомпанія видає Вам посадковий талон із зазначенням номера місця в літаку. 
Авіапереліт:

В авіаквитку, який Ви отримали разом з пакетом документів для Вашої поїздки, вказані аеропорт і час вильоту. Ви повинні бути в аеропорту не пізніше ніж за три години до вильоту. Якщо Ви не прибули до аеропорту вчасно і в результаті запізнилися на літак, наша фірма знімає пов'язані з цим грошові утримання, згідно з договором з туристом. Також майте на увазі, що реєстрація на більшість рейсів закінчується за одну годину до часу вильоту. Авіаквиток Ви повинні зберегти до кінця турпоїздки. За цим же квитком виписується посадковий талон на зворотний рейс до Києва. У разі затримки авіарейсу через кліматичні умови, з технічних причин або форс-мажорних обставин фірма відповідальності не несе. Не забудьте заповнити митну декларацію (якщо це необхідно). Авіаквиток, паспорт, гроші та інші цінні речі краще завжди мати при собі. Крім того, слід мати на увазі, що у зв'язку з жорсткістю вимог з безпеки на авіатранспорті в ручній поклажі не дозволяється провозити ніякі колючі або ріжучі предмети, а також дитячі іграшки або інші предмети, схожі за формою на зброю.
Візові та митні правила:
Для поїздки в Домініканську Республіку громадянам України оформлення візи не потрібно. Туристична карта ( "tarjeta del tourista") видається в пункті прибуття терміном на 30 або 60 днів, при цьому необхідно заплатити збір у $ 10 США при в'їзді і $ 20 США при виїзді з країни (від збору звільнені транзитні пасажири і діти у віці менше 2 років ).

Просимо не втрачати картку туриста, так як в противному випадку оплата при виїзді складе 20 доларів США. Якщо термін перебування перевищує 3 тижні, необхідно доплатити 15 песо.

Паспорт повинен бути дійсний ще 1 місяць з моменту в'їзду.
Продовження туристичної карти можливо в місцевих органах поліції, в цьому випадку потрібно сплатити додатковий податок. За прострочене перебування по які продовженої мапі при виїзді платиться штраф (60 песо на термін до 90 днів, 100 песо - на рік і т. д.).
Безмитно можна провезти через кордон 200 сигарет, 1 л міцних спиртних напоїв, 2 л алкогольних напоїв міцністю до 22 градусів, 500 г кави, 2 флакони духів (повинні бути відкриті), предмети особистого користування та подарунки вартістю не більше $ 1000. Не можна ввозити практично всі продукти, зброю і наркотики. Ввезення іноземної валюти не обмежене (декларація обов'язкова), вивіз дозволено в заявлених в декларації розмірах (заборонений вивіз понад $ 10 тис. Готівкою). Ввезення і вивіз місцевої валюти заборонений. Не можна вивезти без спеціального дозволу предмети, що представляють історичну і художню цінність, деякі види орхідей і серцевину пальмового дерева, сигари в кількості більше 50 штук на людину.

Зустріч в аеропорту:

Вас зустрічають при виході виході з аеропорту, після проходження паспортного контролю і отримання багажа, наші представники з табличкою приймаючої сторони, назва якої вказана у ваучері.
Всі представники, які супроводжують і гіди приймаючої сторони - співробітники високої кваліфікації, вільно володіють російською або українською мовами. Супроводжуючі груп мають право змінити маршрут і розклад поїздки, якщо виникли обставини перешкоджають виконанню стандартної програми. Туристів про це обов'язково попереджають. Для туристів, які їдуть в тур на відпочинок, обов'язково проводиться інформаційна зустріч з представниками приймаючої фірми. На цій зустрічі Вам дадуть вичерпну інформацію про готелі, про запропоновані екскурсії, їх вартість. Остерігайтеся випадкових людей, які пропонують заплатити їм за будь-які послуги. Всі претензії щодо розміщення, програмі туру радимо пред'являти нашим представникам відразу ж, більшу частину з них можливо буде вирішити на місці.
У готелі:
Зверніть увагу, що зазвичай в готелях час виселення (check out) - 14.00.

Якщо Ви хочете продовжити номер до більш пізнього виселення, необхідно за 2-3 дні звернутися до стійки адміністратора готелю. Якщо є така можливість, номер буде продовжений (за певну плату). Якщо Ви не бажаєте продовжувати номер, або ж готель переповнений і немає можливості, Ви маєте можливість здати валізи в кімнату зберігання в готелі.

На всі екскурсії необхідно мати з собою ваучер!

У разі втрати паспорта, авіаквитка або багажу, просимо Вас негайно інформувати про це представника фірми, який підкаже, яким чином Ви зможете вирішити виниклу проблему.
Страховий випадок:
У разі, якщо під час відпочинку з Вами стався страховий випадок, то Вам необхідно звернутися до лікаря в готелі або в іншому місці, попередньо зателефонувавши до представництва страхової компанії за телефонами вказаними у Вашому страховому полісі. Повідомте оператору Ваше місцезнаходження та номер страхового поліса. У цьому випадку, всі питання про оплату Вашого медичного обслуговування страхова компанія візьме на себе. Детальну інформацію про умови страхування і правила поведінки при виникненні страхового випадку Ви можете отримати з Вашого страхового поліса.

Зворотний виліт:
За один день до Вашого зворотного вильоту представник приймаючої сторони повідомить Вас про час виїзду в аеропорт. Вам необхідно буде перебувати в зазначений час на рецепції готелю. При вильоті з аеропорту Вам достатньо мати при собі закордонний паспорт, міграційну карту (якщо необхідно), і зворотний квиток, за яким на стійці реєстрації Ви отримаєте посадковий талон (якщо інше не зазначено) з вказаним номером місця в літаку.
ВАЖЛИВО!
• Рідини, гелі та аерозолі, що відносяться до безпечних, дозволено перевозити на борту повітряного судна в ємкостях місткістю не більше 100 мл (або еквівалентної ємкістю в інших одиницях виміру обсягу), що упаковані в надійний прозорий пластиковий пакет, що закрівається, загальним об'ємом не більше 1 л - один пакет на пасажира.

• Рідини в контейнерах ємкістю більше 100 мл до перевезення не приймаються навіть у тому випадку, якщо ємність заповнена лише частково.

Рідини, придбані в магазинах безмитної торгівлі в аеропорту чи на борту повітряного судна, повинні бути упаковані в надійно запечатаний (опломбований) пластиковий пакет, що забезпечує ідентифікацію доступу до вмісту пакета протягом польоту, на якому є достовірне підтвердження того, що ця покупка зроблена в аеропортових магазинах безмитної торгівлі або на борту повітряного судна в день (дні) поїздки.

Корисна інформація

Інформація про країну:
Домініка́нська Респу́бліка (ісп. República Dominicana) — країна карибського басейну, що займає східні дві третини острова Еспаньйола, на схід від держави Гаїті. Острів розташований на заході від Пуерто-Рико та на схід від Куби і Ямайки. Країна має найбагатшу і найдовшу історичну спадщину Західної півкулі, яка нараховує більш як 500 років. Саме тут вперше оселилися європейські колонізатори, звідси починалася колонізація Америки, тут був збудований перший в Західній півкулі університет, дорога і фортеця. Першим збудованим іспанцями містом в Америці став Санто-Домінго — сучасна столиця Домініканської республіки.
Клімат:

Клімат тропічний, вологий. Середньорічна температура повітря становить + 25-30 ° С. Дощі найбільш вірогідні з травня по листопад. Внутрішні райони країни характеризуються більш прохолодним і сухим кліматом.
Середня температура повітря:

Жовтень +26 ° C

Листопад +26 ° C

грудня +25 ° C

Січень +24 ° C

лютого +24 ° C

березня +25 ° C

У Домінікані висока вологість повітря - 65-80%.
Місцевий час:

Час відстає від київського на 7 годин (влітку), на 6 годин (взимку).
Екстрені телефони:

Служба порятунку - 911.
Валюта:

Валюта домініканський песо. 1 долар США дорівнює приблизно 18 песо. Долари та євро приймаються повсюдно, але здачу можуть дати в песо.
Безпека:

Перед поїздкою в Домінікану бажано зробити щеплення від жовтої лихоманки і малярії. З собою потрібно взяти запас медикаментів, що полегшують травлення при зміні харчування, а також кошти від кон'юнктивіту. Іноді діти страждають від головних болів, викликаних зміною клімату, тому потрібно мати в запасі відповідні ліки. На курортах обов'язковий сонцезахисний крем з високим ступенем захисту і засіб від комарів. Овочі і фрукти потрібно ретельно мити або очищати від шкірки. Молоко слід пити тільки пастеризоване, воду - бутильовану, а для чищення зубів і виготовлення льоду застосовувати кип'ячену або спеціально очищену. У країні дозволено вільне зберігання і носіння короткоствольної вогнепальної зброї, тому озброєних людей на вулиці можна зустріти всюди. Але це скоріше зовнішній атрибут - застосування зброї на вулицях трапляється вкрай рідко (виняток - райони трущоб). Адресна система досить заплутана. Найчастіше в адресах вказуються перехрестя вулиць, а не номери будинків, або назву двох вулиць, між якими знаходиться шукане місце. Про наближаються тайфуни в Домінікані попереджають заздалегідь.
Магазини: 

Магазини відкриті в будні з 9:00 до 12:00 і з 15:00 до 18:00. У вихідні дні час роботи залежить від профілю магазина. Супермаркети працюють з 8:00 до 22:00 (понеділок-субота) і до 14:00 по неділях. Торгуватися потрібно практично скрізь (за винятком супермаркетів). Один з найбільш популярних подарунків з Домінікани - ром. Але так як виводи-зить можна тільки 1 л алкоголю, доведеться вибирати між Brugal Extra Viejo, Barcello і Imperial. Цей список можуть поповнити ром Licoco (настояний в кокосовому горісі), а також Mamajuana (з медом і травами з ефектом афродізіака). Інший типовий презент - згорнуті вручну сигари з місцевого тютюну. Найкращими вважаються Fonseca, Casa Blanca, Cubita, La Aurora. Домініканський кави також заслуговує на увагу. З приємних дрібничок - фігурки папуги Котика, що імітує людський голос, керамічна лялька Лімі. У туристів користуються популярністю вироби з дерева, кістки, бурштину, ларімара, кераміки, диски з мелодіями меренге і сальси. Вага товару вимірюють в унціях і фунтах замість грамів і кілограмів, а текстиль міряють в ярдів. Фрукти продають поштучно.
Чайові:
У ресторанах до суми рахунку додається 16% податку з продажів (ITBIS) і 10% для обслуговуючого персоналу. Якщо відвідувач залишився задоволений сервісом, він може залишити чайові. Покоївку або носія варто віддячити $ 1-2. Чайові також даються таксистам.
Посольство України в Республіці Куба та в Домініканській Республіці (за сумісництвом):
Адреса: 5-a Ave., # 4405, e / 44 y 46, Miramar, La Habana, Republica de Cuba

тел .: 537) 204 25 86

факс: 537) 204 23 41

е-mail:emb_cu@mfa.gov.ua; cubukrem@ceniai.inf.cu

Компанія «MIBS GROUP»

Гаряча лінія: +38 (067) 656-89-15

+38 (067) 352-43-52

Ми дякуємо Вам за довіру своєї подорожі           саме нам.

Приємного відпочинку і гарних вражень.
З повагою, MIBS GROUP 
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