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ПАМ'ЯТКА ТУРИСТА | ІНДОНЕЗІЯ
MIBS GROUP дякує Вам за надану довіру і бажає Вам гарного відпочинку! Щоб уникнути проблем і непорозумінь під час поїздки просимо Вас уважно ознайомитися з наданої нижче інформацією.
Рекомендуємо прибути за 3 години до вильоту в аеропорт Бориспіль.

Документи для поїздки:
Повний пакет документів, які повинні бути у Вас на руках, для поїздки в Індонезію складається із:

1. Закордонний паспорт;

3. Ваучер для поселення в готель;

4. Ваучер туристичної компанії;

5. Страховий поліс;

6. Якщо неповнолітня дитина виїжджає за кордон у супроводі одного із батьків, слід мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду другого із батьків на дану поїздку та свідоцтво про народження дитини. При виїзді за кордон неповнолітніх дітей з близькими родичами, без супроводу батьків, необхідно мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду батьків на дану поїздку, а також оригінал свідоцтва про народження дитини.

При вильоті з аеропорту Вам необхідно мати весь отриманий Вами пакет документів і пред'являти їх на вимогу служб аеропорту при проходженні митного контролю, реєстрації на рейс і паспортного контролю.

Згідно чинного Законодавства України вивезення готівкової валюти за межі України без письмового декларування дозволений в розмірі до 10 000 Євро на кожного з туристів або еквівалент цієї суми в іншій іноземній валюті. Рекомендуємо також, задекларувати при вильоті з України всі цінні предмети, що належать Вам (золоті прикраси, коштовності, дорогу фото-відео апаратуру). На стійці реєстрації Ви здаєте Ваші речі в багаж (крім ручної поклажі) і авіакомпанія видає Вам посадковий талон із зазначенням номера місця в літаку. 
Авіапереліт:

В авіаквитку, який Ви отримали разом з пакетом документів для Вашої поїздки, вказані аеропорт і час вильоту. Ви повинні бути в аеропорту не пізніше ніж за три години до вильоту. Якщо Ви не прибули до аеропорту вчасно і в результаті запізнилися на літак, наша фірма знімає пов'язані з цим грошові утримання, згідно з договором з туристом. Також майте на увазі, що реєстрація на більшість рейсів закінчується за одну годину до часу вильоту. Авіаквиток Ви повинні зберегти до кінця турпоїздки. За цим же квитком виписується посадковий талон на зворотний рейс до Києва. У разі затримки авіарейсу через кліматичні умови, з технічних причин або форс-мажорних обставин фірма відповідальності не несе. Не забудьте заповнити митну декларацію (якщо це необхідно). Авіаквиток, паспорт, гроші та інші цінні речі краще завжди мати при собі. Крім того, слід мати на увазі, що у зв'язку з жорсткістю вимог з безпеки на авіатранспорті в ручній поклажі не дозволяється провозити ніякі колючі або ріжучі предмети, а також дитячі іграшки або інші предмети, схожі за формою на зброю.
Візові та митні правила:
Для в’їзду в Індонезію необхідно мати паспорт, дійсний протягом не менше 6 місяців з моменту перетину кордону країни.

Для короткострокових подорожей (до 30 діб), за умови перетину кордону у визначених місцях, віза не потрібна.

Безвізовий режим в’їзду застосовується до власників звичайних, службових та дипломатичних паспортів, які здійснюють короткотерміновий (до 30 діб) візит в РІ.
Для отримання візи заявник, окрім заповненої та підписаної аплікаційної форми, має подати наступні документи:

· паспорт дійсний протягом не менше шести місяців з моменту перетину кордону країни;

· квиток в обидва кінці або квиток до третьої країни;

· дві фотокартки;

· підтвердження або письмова гарантія наявності достатніх коштів для перебування на території Індонезії;

· підтвердження сплати консульського збору.
В країні діє достатньо суворий візовий режим та застосовуються жорсткі санкції за його порушення (можливе ув’язнення до 5 років або штраф розміром близько 2000 дол. США). 
При в’їзді до країни необхідно заповнити митну декларацію та імміграційну картку, яку слід зберегти до завершення подорожі.

Ввезення та вивезення іноземної валюти не обмежується, однак суми понад 10 тис. дол. США мають декларуватися.

В країну дозволено ввозити 2 л. горілчаних напоїв, 200 цигарок або 50 сигар.
Заборонене вивезення рідкісних видів птахів та тварин. З острова Балі забороняється вивозити різьбляні вироби з деревини, антикварні речі.
Заборонено ввезення наркотиків, зброї, порнографічної продукції. Заборонено вивезення рідкісних рослин і тварин, антикваріату. До вивозу в ручній поклажі заборонено вивезення рідин (зубна паста, вода, крему, парфуми тощо) в судинах більше 100 мл.
Зустріч в аеропорту:
Вас зустрічають при виході виході з аеропорту, після проходження паспортного контролю і отримання багажа, наші представники з табличкою приймаючої сторони, назва якої вказана у ваучері.
Всі представники, які супроводжують і гіди приймаючої сторони - співробітники високої кваліфікації, вільно володіють російською або українською мовами. Супроводжуючі груп мають право змінити маршрут і розклад поїздки, якщо виникли обставини перешкоджають виконанню стандартної програми. Туристів про це обов'язково попереджають. Для туристів, які їдуть в тур на відпочинок, обов'язково проводиться інформаційна зустріч з представниками приймаючої фірми. На цій зустрічі Вам дадуть вичерпну інформацію про готелі, про запропоновані екскурсії, їх вартість. Остерігайтеся випадкових людей, які пропонують заплатити їм за будь-які послуги. Всі претензії щодо розміщення, програмі туру радимо пред'являти нашим представникам відразу ж, більшу частину з них можливо буде вирішити на місці.

У готелі:
Зверніть увагу, що зазвичай в готелях час виселення (check out) - 14.00.

Якщо Ви хочете продовжити номер до більш пізнього виселення, необхідно за 2-3 дні звернутися до стійки адміністратора готелю. Якщо є така можливість, номер буде продовжений (за певну плату). Якщо Ви не бажаєте продовжувати номер, або ж готель переповнений і немає можливості, Ви маєте можливість здати валізи в кімнату зберігання в готелі.

На всі екскурсії необхідно мати з собою ваучер!

У разі втрати паспорта, авіаквитка або багажу, просимо Вас негайно інформувати про це представника фірми, який підкаже, яким чином Ви зможете вирішити виниклу проблему.
Страховий випадок:
У разі, якщо під час відпочинку з Вами стався страховий випадок, то Вам необхідно звернутися до лікаря в готелі або в іншому місці, попередньо зателефонувавши до представництва страхової компанії за телефонами вказаними у Вашому страховому полісі. Повідомте оператору Ваше місцезнаходження та номер страхового поліса. У цьому випадку, всі питання про оплату Вашого медичного обслуговування страхова компанія візьме на себе. Детальну інформацію про умови страхування і правила поведінки при виникненні страхового випадку Ви можете отримати з Вашого страхового поліса.

Зворотний виліт:
За один день до Вашого зворотного вильоту представник приймаючої сторони повідомить Вас про час виїзду в аеропорт. Вам необхідно буде перебувати в зазначений час на рецепції готелю. При вильоті з аеропорту Вам достатньо мати при собі закордонний паспорт, міграційну карту (якщо необхідно), і зворотний квиток, за яким на стійці реєстрації Ви отримаєте посадковий талон (якщо інше не зазначено) з вказаним номером місця в літаку.
ВАЖЛИВО!
• Рідини, гелі та аерозолі, що відносяться до безпечних, дозволено перевозити на борту повітряного судна в ємкостях місткістю не більше 100 мл (або еквівалентної ємкістю в інших одиницях виміру обсягу), що упаковані в надійний прозорий пластиковий пакет, що закрівається, загальним об'ємом не більше 1 л - один пакет на пасажира.

• Рідини в контейнерах ємкістю більше 100 мл до перевезення не приймаються навіть у тому випадку, якщо ємність заповнена лише частково.

Рідини, придбані в магазинах безмитної торгівлі в аеропорту чи на борту повітряного судна, повинні бути упаковані в надійно запечатаний (опломбований) пластиковий пакет, що забезпечує ідентифікацію доступу до вмісту пакета протягом польоту, на якому є достовірне підтвердження того, що ця покупка зроблена в аеропортових магазинах безмитної торгівлі або на борту повітряного судна в день (дні) поїздки.

Корисна інформація

Інформація про країну:
ндоне́зія (індонез. Indonesia), офіційна назва — Респу́бліка Індоне́зія (індонез. Republik Indonesia) — країна в Океанії та Південно-Східній Азії. Населення, за офіційними даними на червень 2010 року, становить понад 237 500 000 осіб (за оціночними даними на липень 2011 року — понад 245 600 000 осіб), територія — 1 919 440 км², згідно з цими двома показниками є найбільшою країною регіону. Займає четверте місце у світі за кількістю населення та п'ятнадцяте за територією.

Столиця — Джакарта. Державна мова — індонезійська.
Клімат:

Індонезія розташована в екваторіальному кліматичному поясі, тобто тут високі цілорічні температури. Найвищі температури вздовж узбережжя від 23 до 31 °C впродовж року. Денна різниця температур в Джакарті щонайменше в п'ять разів більша ніж різниця між температурами січня і липня. Найвища зареєстрована в Джакарті температура 37 °C, найнижча — 19 °C.

На більшості території Індонезії впродовж року випадає дуже багато опадів, найбільше в період з січня до березня.
Місцевий час:

Балійський час на 8 годин випереджає за Гринвічем. Різниця в часі з Україною + 5 годин.
Валюта:

Грошова одиниця країни - індонезійська рупія (RP), саме її вважають за краще в багатьох ресторанах і магазинах. Хоча від доларів США ніхто не відмовиться, правда поміняти можуть за невигідним для вас курсом, тому завжди краще мати з собою місцеву валюту. В обігу знаходяться банкноти номіналом 1.000, 5.000, 10.000, 50.000 і 100.000. Монети 5, 10, 25, 50, 100, 500, і 1.000. Ввезення і вивіз іноземної валюти не обмежений, а ось рупій - обмежений, не більше 100 мільйонів.
Телефон:

З будь-якого телефонного апарату Ви можете зателефонувати закордон, купивши в кіоску телефонну картку. Також можна скористатися телефоном в готелі. Код України 38, Києва - 044. Поляцяя – 110, Пожарна охорона – 113, Швидка допога – 118.

Магазини: 
На Балі можна зробити покупки в великих торгових центрах (shopping center) або ж в маленьких приватних магазинчиках і крамницях. У перших не прийнято торгуватися, тому що там фіксовані ціни. А по-друге - навпаки, торгуватися потрібно. Продавець назве вам ціну в кілька разів більше реальної. Тому, від названої ціни ви сміливо можете забирати від 10 до 90%. Скільки саме% вам можуть скинути - залежить від вашої майстерності торгуватися. Супермаркети або продуктові магазини можна знайти найчастіше на 1 поверсі торгових центрів, які працюють з 09:00 до 21:00; багато працюють і в неділю.

Якщо ви хочете купити традиційні вироби ручної роботи, такі як - різьблення по дереву, батик, вироби з золота і срібла, а також екзотичні картини місцевих художників, то найкраще їх купувати в художніх центрах, що спеціалізуються на цьому. У численних крамницях, що торгують такими виробами, вам можуть продати підробки.
Характеристика регіонів:
Небезпечним може бути відвідання наступних регіонів Індонезії у зв’язку з можливими природними катаклізмами та нестабільною безпековою ситуацією: провінції Папуа, Західне Папуа, Центральний Сулавесі, Ачех тощо.

Перед плануванням відвідання тих чи інших регіонів Індонезії подорожуючим варто було б запитувати в Посольстві Індонезії в Україні та/або Посольстві України в Індонезії актуалізовану інформацію стосовно рівня безпеки на відповідних індонезійських територіях.

Епідеміологічна ситуація:
Враховуючи наявність спалахів таких інфекційних хвороб, як лихоманка денге, малярія та ін., санітарно-епідеміологічну ситуацію в Індонезії можна вважати складною.

Якщо малярія перважно розповсюджена в сільських місцевостях, то денге є типовим сезонним явищем також і для м.Джакарта та інших великих міст.

Крім того, час від часу в країні фіксуються спалахи таких хвороб, як: холера, гепатити, кір, черевний тиф, поліомієліт, сказ тощо.

Варто також зважати на відчутно забруднене повітря у м.Джакарта, викликане, серед іншого, перезавантаженням міста автотранспортом.

Водопровідна вода не є питною в Індонезії. Бажано вживати, у тому числі й для чищення зубів, лише бутильовану воду.
Чайові:
"Офіційної" системи чайових немає. Зазвичай в ресторанах включають 10% націнку за обслуговування, тоді чайові залишати не треба. Але якщо такої націнки немає і вам дійсно сподобався сервіс, Ви можете дати чайові в розмірі 10%, але в еквіваленті не більше 3 доларів США
Посольство України в Республіці Індонезія:
Адреса:
Jl. Jenderal Sudirman Kav. 27, Mayapada Tower 2, 8th Floor, Jakarta 12920, Republic of Indonesia
Номер телефону:
(+6221) 250-08-01
Номер гарячої лінії: 
(+62) 8788-489-0918
Електронна адреса: emb_id@mfa.gov.ua
Посилання на сайт ЗДУ:
http://indonesia.mfa.gov.ua/ua
Компанія «MIBS GROUP»

Гаряча лінія: +38 (067) 656-89-15

+38 (067) 352-43-52

Ми дякуємо Вам за довіру своєї подорожі           саме нам.

Приємного відпочинку і гарних вражень!
З повагою, MIBS GROUP 
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