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ПАМ'ЯТКА ТУРИСТА | ІТАЛІЯ
MIBS GROUP дякує Вам за надану довіру і бажає Вам гарного відпочинку! Щоб уникнути проблем і непорозумінь під час поїздки просимо Вас уважно ознайомитися з наданої нижче інформацією.
Рекомендуємо прибути за 3 години до вильоту в аеропорт Бориспіль.

Документи для поїздки:
Повний пакет документів, які повинні бути у Вас на руках, для поїздки в Італію складається із:

1. Закордонний паспорт;

3. Ваучер для поселення в готель;

4. Ваучер туристичної компанії;

5. Страховий поліс;

6. Якщо неповнолітня дитина виїжджає за кордон у супроводі одного із батьків, слід мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду другого із батьків на дану поїздку та свідоцтво про народження дитини. При виїзді за кордон неповнолітніх дітей з близькими родичами, без супроводу батьків, необхідно мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду батьків на дану поїздку, а також оригінал свідоцтва про народження дитини.

При вильоті з аеропорту Вам необхідно мати весь отриманий Вами пакет документів і пред'являти їх на вимогу служб аеропорту при проходженні митного контролю, реєстрації на рейс і паспортного контролю.

Згідно чинного Законодавства України вивезення готівкової валюти за межі України без письмового декларування дозволений в розмірі до 10 000 Євро на кожного з туристів або еквівалент цієї суми в іншій іноземній валюті. Рекомендуємо також, задекларувати при вильоті з України всі цінні предмети, що належать Вам (золоті прикраси, коштовності, дорогу фото-відео апаратуру). На стійці реєстрації Ви здаєте Ваші речі в багаж (крім ручної поклажі) і авіакомпанія видає Вам посадковий талон із зазначенням номера місця в літаку. 
Авіапереліт:

В авіаквитку, який Ви отримали разом з пакетом документів для Вашої поїздки, вказані аеропорт і час вильоту. Ви повинні бути в аеропорту не пізніше ніж за три години до вильоту. Якщо Ви не прибули до аеропорту вчасно і в результаті запізнилися на літак, наша фірма знімає пов'язані з цим грошові утримання, згідно з договором з туристом. Також майте на увазі, що реєстрація на більшість рейсів закінчується за одну годину до часу вильоту. Авіаквиток Ви повинні зберегти до кінця турпоїздки. За цим же квитком виписується посадковий талон на зворотний рейс до Києва. У разі затримки авіарейсу через кліматичні умови, з технічних причин або форс-мажорних обставин фірма відповідальності не несе. Не забудьте заповнити митну декларацію (якщо це необхідно). Авіаквиток, паспорт, гроші та інші цінні речі краще завжди мати при собі. Крім того, слід мати на увазі, що у зв'язку з жорсткістю вимог з безпеки на авіатранспорті в ручній поклажі не дозволяється провозити ніякі колючі або ріжучі предмети, а також дитячі іграшки або інші предмети, схожі за формою на зброю.
Візові та митні правила:
Для в'їзду в Італію необхідно отримати шенгенську візу, або мати біометричний паспорт.

Італійська митниця досить рідко проводить огляд багажу і керується звичайними нормами ввезення і вивезення, прийнятими в більшості європейських країн. Офіційні митні правила дозволяють безмитне провезення не більше 200 сигарет або 50 сигар, 2 літри столового вина або 1 літр алкогольних напоїв міцністю понад 22%, або 2 літри алкогольних напоїв міцністю до 22%, або 2 літри ігристого вина; до 250 мілілітрів туалетної води; 50 мілілітрів духів. Для ввезення до Італії професійного обладнання, комерційних зразків, товарів для експозиції на виставках необхідний спеціальний дозвіл. На ввезення лір та інших валют обмежень немає. Вільно вивезти можна до 10 тис. € або еквівалентну суму в інших валютах. Вивіз великих сум повинен бути дозволений митними органами. Крім особистих речей, кожен громадянин країни, що не входить до Європейського Союзу, що в'їжджає до Італії, може ввезти прикраси, два фотоапарати, одну відеокамеру, один радіоприймач, один магнітофон, один велосипед, один човен (можна моторну), дві пари лиж, дві тенісні ракетки, одну байдарку, одну дошку для серфінгу.
Зустріч в аеропорту:

Вас зустрічають при виході виході з аеропорту, після проходження паспортного контролю і отримання багажа, наші представники з табличкою приймаючої сторони, назва якої вказана у ваучері.
Всі представники, які супроводжують і гіди приймаючої сторони - співробітники високої кваліфікації, вільно володіють російською або українською мовами. Супроводжуючі груп мають право змінити маршрут і розклад поїздки, якщо виникли обставини перешкоджають виконанню стандартної програми. Туристів про це обов'язково попереджають. Для туристів, які їдуть в тур на відпочинок, обов'язково проводиться інформаційна зустріч з представниками приймаючої фірми. На цій зустрічі Вам дадуть вичерпну інформацію про готелі, про запропоновані екскурсії, їх вартість. Остерігайтеся випадкових людей, які пропонують заплатити їм за будь-які послуги. Всі претензії щодо розміщення, програмі туру радимо пред'являти нашим представникам відразу ж, більшу частину з них можливо буде вирішити на місці.
У готелі:
Зверніть увагу, що зазвичай в готелях час виселення (check out) - 14.00.

Якщо Ви хочете продовжити номер до більш пізнього виселення, необхідно за 2-3 дні звернутися до стійки адміністратора готелю. Якщо є така можливість, номер буде продовжений (за певну плату). Якщо Ви не бажаєте продовжувати номер, або ж готель переповнений і немає можливості, Ви маєте можливість здати валізи в кімнату зберігання в готелі.

На всі екскурсії необхідно мати з собою ваучер!

У разі втрати паспорта, авіаквитка або багажу, просимо Вас негайно інформувати про це представника фірми, який підкаже, яким чином Ви зможете вирішити виниклу проблему.
Страховий випадок:
У разі, якщо під час відпочинку з Вами стався страховий випадок, то Вам необхідно звернутися до лікаря в готелі або в іншому місці, попередньо зателефонувавши до представництва страхової компанії за телефонами вказаними у Вашому страховому полісі. Повідомте оператору Ваше місцезнаходження та номер страхового поліса. У цьому випадку, всі питання про оплату Вашого медичного обслуговування страхова компанія візьме на себе. Детальну інформацію про умови страхування і правила поведінки при виникненні страхового випадку Ви можете отримати з Вашого страхового поліса.

Зворотний виліт:
За один день до Вашого зворотного вильоту представник приймаючої сторони повідомить Вас про час виїзду в аеропорт. Вам необхідно буде перебувати в зазначений час на рецепції готелю. При вильоті з аеропорту Вам достатньо мати при собі закордонний паспорт, міграційну карту (якщо необхідно), і зворотний квиток, за яким на стійці реєстрації Ви отримаєте посадковий талон (якщо інше не зазначено) з вказаним номером місця в літаку.
ВАЖЛИВО!
• Рідини, гелі та аерозолі, що відносяться до безпечних, дозволено перевозити на борту повітряного судна в ємкостях місткістю не більше 100 мл (або еквівалентної ємкістю в інших одиницях виміру обсягу), що упаковані в надійний прозорий пластиковий пакет, що закрівається, загальним об'ємом не більше 1 л - один пакет на пасажира.

• Рідини в контейнерах ємкістю більше 100 мл до перевезення не приймаються навіть у тому випадку, якщо ємність заповнена лише частково.

Рідини, придбані в магазинах безмитної торгівлі в аеропорту чи на борту повітряного судна, повинні бути упаковані в надійно запечатаний (опломбований) пластиковий пакет, що забезпечує ідентифікацію доступу до вмісту пакета протягом польоту, на якому є достовірне підтвердження того, що ця покупка зроблена в аеропортових магазинах безмитної торгівлі або на борту повітряного судна в день (дні) поїздки.

Корисна інформація

Інформація про країну:
Італія - ​​Італійська республіка, держава, розташоване на півдні Європи в Центральній частині Середземномор'я, займає Апеннінський півострів, острови: Сицилію, Сардинію та інші дрібні острови. Береги Італії омивають води 5 морів: на заході - Лігурійське і Тірренське, на сході - Адріатичне, на півдні Іонічне і Середземне. Головні річки - По і Тибр. Італія переважно гірська країна: на півночі - південні схили Альп, де знаходиться найвища гора Європи Монблан (4807 м); південніше - Паданськая рівнина, на півострові - гори Апенніни (найвища точка гори Корно 2914 м). На території Італії знаходяться 2 діючих вулкана Європи - Везувій і Етна. На півночі Італія межує з Францією, Швейцарією, Австрією, на північному сході зі Словенією. На території Італії знаходяться два крихітних держави Ватикан і Республіка Сан-Марино.
Клімат:
На території Італії можна знайти оптимальні кліматичні умови для будь-якого виду відпочинку. Для північної Італії характерний перехідний тип клімату - від субтропічного до помірно-континентального. Проникненню теплих повітряних мас із заходу перешкоджають Приморські Альпи і Апенніни, тому в Паданськой долині Італії переважає вплив більш прохолодного повітря з Адріатичного моря.
Місцевий час:

Від києвсьоко -1 час.

Валюта:

Євро (EURO), 1 EURO = 100 EUROcent. Банкноти: 500, 200, 100, 50, 20, 10 і 5 євро. Монети: 2 і 1 євро; 50, 20, 10, 5, 2 і 1 центів. Міняти гроші краще всього в банках (працюють з понеділка до п'ятниці з 8:30 до 13:30 і з 15:00 до 16:30) або в обмінних пунктах, але спочатку переконайтеся, не стягуються чи з угоди комісійні. До оплати приймаються кредитні картки будь-яких відомих банків.
Телефон:

Найекономічнішим способом зробити міжнародний дзвінок є дзвінок зі звичайного вуличного телефону-автомата. Для цього потрібно придбати в тютюновій лавці (вивіска TABACCHI) або газетному кіоску (EDICOLA) телефонну картку вартістю 2.58 €, 5.16 € або 7.74 €. Картки вартістю 2.58 € вистачить на півтори-дві хвилини розмов. Дзвінок у вихідні дні або в будні після 20:00 обійдеться на 20 відсотків дешевше. Міжнародний дзвінок з номера вашого готелю, як майже всюди в світі, обійдеться вам в 2 рази дорожче.

Поліція: 113; Надзвичайні ситуації: 113; Довідковий телефон: 100; Швидка допомога: 118; Пожежники: 115
Магазини: 

Італія знаменита не тільки своїми пам'ятками, але центрами по виробництву високоякісної одягу, виробів зі шкіри, порцеляни, кришталю, предметів розкоші і модних товарів. Причому в Італії все це можна купити значно дешевше, ніж в інших країнах. Головне, потрібно знати, де і коли це можна зробити.

Торгівля - явище сезонне. В Італії виділяється два періоди сезонних знижок і розпродажів, по-італійськи sconti і saldi: з 7 січня по 1 березня і з 10 липня по 31 серпня. Поїздка до Італії в цей час обіцяє стати для вас ще більш приємною з точки зору вигідних покупок. Рим і Мілан - абсолютні лідери в Італії за кількістю бутиків, магазинів, супермаркетів. Багато з них працюють без обідньої перерви і вихідних.
Чайові:
Як і в усьому світі, чайові вважаються вашої вдячністю за обслуговування, вираженої в грошовій формі. Якщо ви хочете подякувати покоївку за прибирання номера, то не варто залишати для неї чайові в номері - потрібно дати гроші особисто в руки, причому сума в 3-5 € за весь термін перебування буде більш ніж достатньою. Розраховуючись з таксистом, залиште йому "на чай" дрібниця до 1 €. Якщо вам сподобалася екскурсія, то можете залишити водієві автобуса 3 €. Забудьте прийняте в деяких країнах світу правило залишати "на чай" офіціантові в ресторані суму в розмірі 10 відсотків від рахунку (але ніхто не залишає). В Італії цілком пристойним буде залишити офіціанту до 5 € за трапезу в залежності від розмірів вашої подяки. Чайові бажано давати паперовими банкнотами, а не монетами.
Посольство України в Італійській Республіці:
Адреса: Via Guido d'Arezzo, 9, Roma, 00198

тел .: + 3906-8412630

факс: + 3906-8547539

е-mail: emb_it@mfa.gov.ua; sgretaria@amb-ucraina.com

web: http://www.amb-ucraina.com; http://www.mfa.gov.ua/italy/
Компанія «MIBS GROUP»

Гаряча лінія: +38 (067) 656-89-15

+38 (067) 352-43-52

Ми дякуємо Вам за довіру своєї подорожі           саме нам.

Приємного відпочинку і гарних вражень!
З повагою, MIBS GROUP 
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