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ПАМ'ЯТКА ТУРИСТА | КЕНІЯ
MIBS GROUP дякує Вам за надану довіру і бажає Вам гарного відпочинку! Щоб уникнути проблем і непорозумінь під час поїздки просимо Вас уважно ознайомитися з наданої нижче інформацією.
Рекомендуємо прибути за 3 години до вильоту в аеропорт Бориспіль.

Документи для поїздки:
Повний пакет документів, які повинні бути у Вас на руках, для поїздки в Кенію складається із:

1. Закордонний паспорт;

2. Авіаквиток в обидві сторони;

3. Ваучер для поселення в готель;

4. Ваучер туристичної компанії;

5. Страховий поліс;

6. Якщо неповнолітня дитина виїжджає за кордон у супроводі одного із батьків, слід мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду другого із батьків на дану поїздку та свідоцтво про народження дитини. При виїзді за кордон неповнолітніх дітей з близькими родичами, без супроводу батьків, необхідно мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду батьків на дану поїздку, а також оригінал свідоцтва про народження дитини.

При вильоті з аеропорту Вам необхідно мати весь отриманий Вами пакет документів і пред'являти їх на вимогу служб аеропорту при проходженні митного контролю, реєстрації на рейс і паспортного контролю.

Згідно чинного Законодавства України вивезення готівкової валюти за межі України без письмового декларування дозволений в розмірі до 10 000 Євро на кожного з туристів або еквівалент цієї суми в іншій іноземній валюті. Рекомендуємо також, задекларувати при вильоті з України всі цінні предмети, що належать Вам (золоті прикраси, коштовності, дорогу фото-відео апаратуру). На стійці реєстрації Ви здаєте Ваші речі в багаж (крім ручної поклажі) і авіакомпанія видає Вам посадковий талон із зазначенням номера місця в літаку. 
Авіапереліт:

В авіаквитку, який Ви отримали разом з пакетом документів для Вашої поїздки, вказані аеропорт і час вильоту. Ви повинні бути в аеропорту не пізніше ніж за три години до вильоту. Якщо Ви не прибули до аеропорту вчасно і в результаті запізнилися на літак, наша фірма знімає пов'язані з цим грошові утримання, згідно з договором з туристом. Також майте на увазі, що реєстрація на більшість рейсів закінчується за одну годину до часу вильоту. Авіаквиток Ви повинні зберегти до кінця турпоїздки. За цим же квитком виписується посадковий талон на зворотний рейс до Києва. У разі затримки авіарейсу через кліматичні умови, з технічних причин або форс-мажорних обставин фірма відповідальності не несе. Не забудьте заповнити митну декларацію (якщо це необхідно). Авіаквиток, паспорт, гроші та інші цінні речі краще завжди мати при собі. Крім того, слід мати на увазі, що у зв'язку з жорсткістю вимог з безпеки на авіатранспорті в ручній поклажі не дозволяється провозити ніякі колючі або ріжучі предмети, а також дитячі іграшки або інші предмети, схожі за формою на зброю.
Візові та митні правила:
В разі отримання візи в консульському відділі посольства країни необхідно надати в консульський відділ закордонний паспорт (повинен бути дійсний не менше 6 місяців після прибуття в країну), 1 анкету англійською або російською мовою з фотографією і запрошенням. Консульський збір складає 50 доларів США (20 доларів за семиденний транзитну візу).
Дозволено безмитне ввезення: сигарет - 200 штук; спиртних напоїв - 1 пляшка; парфумів та туалетної води - 600г. Заборонено ввезення фруктів, саджанців і насіння; наркотиків; вибухових речовин, вогнепальної зброї та іграшок, його імітують. Заборонено вивезення золота і діамантів; виробів зі слонової кістки. Дозволений вивіз шкур тварин за спеціальною ліцензією митних властей. Ввезення іноземної валюти не обмежене, але декларація обов'язкова; національної - заборонений. Дозволений вивіз ввезеної іноземної валюти, національної - заборонений.
Зустріч в аеропорту:

Вас зустрічають при виході виході з аеропорту, після проходження паспортного контролю і отримання багажа, наші представники з табличкою приймаючої сторони, назва якої вказана у ваучері.
Всі представники, які супроводжують і гіди приймаючої сторони - співробітники високої кваліфікації, вільно володіють російською або українською мовами. Супроводжуючі груп мають право змінити маршрут і розклад поїздки, якщо виникли обставини перешкоджають виконанню стандартної програми. Туристів про це обов'язково попереджають. Для туристів, які їдуть в тур на відпочинок, обов'язково проводиться інформаційна зустріч з представниками приймаючої фірми. На цій зустрічі Вам дадуть вичерпну інформацію про готелі, про запропоновані екскурсії, їх вартість. Остерігайтеся випадкових людей, які пропонують заплатити їм за будь-які послуги. Всі претензії щодо розміщення, програмі туру радимо пред'являти нашим представникам відразу ж, більшу частину з них можливо буде вирішити на місці.

У готелі:
Зверніть увагу, що зазвичай в готелях час виселення (check out) - 14.00.

Якщо Ви хочете продовжити номер до більш пізнього виселення, необхідно за 2-3 дні звернутися до стійки адміністратора готелю. Якщо є така можливість, номер буде продовжений (за певну плату). Якщо Ви не бажаєте продовжувати номер, або ж готель переповнений і немає можливості, Ви маєте можливість здати валізи в кімнату зберігання в готелі.

На всі екскурсії необхідно мати з собою ваучер!

У разі втрати паспорта, авіаквитка або багажу, просимо Вас негайно інформувати про це представника фірми, який підкаже, яким чином Ви зможете вирішити виниклу проблему.
Страховий випадок:
У разі, якщо під час відпочинку з Вами стався страховий випадок, то Вам необхідно звернутися до лікаря в готелі або в іншому місці, попередньо зателефонувавши до представництва страхової компанії за телефонами вказаними у Вашому страховому полісі. Повідомте оператору Ваше місцезнаходження та номер страхового поліса. У цьому випадку, всі питання про оплату Вашого медичного обслуговування страхова компанія візьме на себе. Детальну інформацію про умови страхування і правила поведінки при виникненні страхового випадку Ви можете отримати з Вашого страхового поліса.
Зворотний виліт:
За один день до Вашого зворотного вильоту представник приймаючої сторони повідомить Вас про час виїзду в аеропорт. Вам необхідно буде перебувати в зазначений час на рецепції готелю. При вильоті з аеропорту Вам достатньо мати при собі закордонний паспорт, міграційну карту (якщо необхідно), і зворотний квиток, за яким на стійці реєстрації Ви отримаєте посадковий талон (якщо інше не зазначено) з вказаним номером місця в літаку.
ВАЖЛИВО!
• Рідини, гелі та аерозолі, що відносяться до безпечних, дозволено перевозити на борту повітряного судна в ємкостях місткістю не більше 100 мл (або еквівалентної ємкістю в інших одиницях виміру обсягу), що упаковані в надійний прозорий пластиковий пакет, що закрівається, загальним об'ємом не більше 1 л - один пакет на пасажира.

• Рідини в контейнерах ємкістю більше 100 мл до перевезення не приймаються навіть у тому випадку, якщо ємність заповнена лише частково.

Рідини, придбані в магазинах безмитної торгівлі в аеропорту чи на борту повітряного судна, повинні бути упаковані в надійно запечатаний (опломбований) пластиковий пакет, що забезпечує ідентифікацію доступу до вмісту пакета протягом польоту, на якому є достовірне підтвердження того, що ця покупка зроблена в аеропортових магазинах безмитної торгівлі або на борту повітряного судна в день (дні) поїздки.

Корисна інформація

Інформація про країну:
Респу́бліка Ке́нія (суах. і англ. Kenya) — держава на сході Африки, що межує на півночі з Південним Суданом і Ефіопією, на сході з Сомалі, на південному заході з Танзанією, на заході з Угандою, на південному сході омивається Індійським океаном. Площа 582600 км². Столиця Найробі.
Клімат:

У Кенії переважає субекваторіальний тип клімату. Протягом року в Кенії бувають два сезони дощів: короткий (з жовтня по грудень) і довгий (з кінця березня до початку червня). Дощі зазвичай починаються після полудня, але навіть під час сезону дощів сонце світить дуже часто. Найбільше дощів випадає на океанському узбережжі і на заході країни, в гірських районах. В цілому, клімат в Кенії найкращий на континенті, а в Найробі температура вдень постійно тримається в межах 20-28 градусів за Цельсієм. Кращий час для відвідин країни - серпень і вересень. Перепади в висоті над рівнем моря створюють контрасти в кліматі. На узбережжі клімат вологий і жаркий. Вранці в Центральній височини може бути прохолодно, а дні дуже жаркі і сухі. У районах, найбільш відвідуваних туристами, погода ідеальна, тут не дуже холодно і не дуже жарко.
Місцевий час:

+1 від території України.

Валюта:

Грошова одиниця Кенії - кенійський шилінг.
Банки і обмінники валюти: відкриті з 9:00 до 14:00 з понеділка по п'ятницю і з 9:00 до 11:00 кожну першу та останню суботу місяця. Банки в аеропорту працюють цілодобово.

Валюту можна обміняти в будь-якому відділенні банку і в обмінних пунктах (потрібно пред'явити паспорт, але комісія мінімальна). У деяких великих супермаркетах Найробі і Момбаси до оплати приймаються основні міжнародні кредитні картки. Туристичні чеки можна перевести в готівку у відділеннях банків. У внутрішніх районах розплатитися безготівковими коштами практично неможливо. На вулиці гроші міняти забороняється.
Телефон:

Щоб зателефонувати в Україну, слід набрати наступні цифри: 00 (вихід на міжнародну лінію) +38 (код України) + код міста + номер телефону.
Швидка допомога - 999
Пожежна охорона - 999

Поліція - 999
Цілодобова довідкова Федерації Туризму Кенії - (2) 604-730 або 505-614.
Магазини: 

Найкращими сувенірами, привезеними на пам'ять з туру в Кенію, стануть всілякі вироби місцевих майстрів. У туристів користуються попитом статуетки, африканські маски, хустки і одяг, з розписом батик, барабани, прикраси зі шкіри та кістки, плетені начиння. На екскурсії до племені Масаї зверніть увагу на традиційні червоні ковдри і накидки, виконані умільцями вручну. У магазинах і крамницях ви зможете купити смачну каву і чай Кенії в подарунковій упаковці.

Якщо ви шанувальник коштовностей, то в столиці Кенії , Найробі можете вигідно придбаєти прикраси і сувеніри з дорогоцінних і виробних каменів. Дуже популярні в Кенії блакитний агат, танзанит, малахіт і, звичайно, король дорогоцінних каменів діамант. Також відмінним сувеніром з Кенії є мильний камінь - kisii.
Чайові:
В Кенії є традиція чайових. Це означає, що будь-яка людина, що здійснює для Вас будь-якої сервіс, чекатиме за це подяку у вигляді чайових.

Орієнтовно чайові можуть бути наступні:

- Носії в аеропортах, готелях і лоджах: 1 долар за багаж.

- У ресторанах: приблизно 10% від загального чека, який в секторі сафарі буде включати тільки напої.

- Водій і гіди на сафарі: 5 доларів з людини в день.
Посольство України в Кенії:
Адреса: Muthaiga, Limuru Road, 674, P.O.Box 63566, Nairobi – 00619, Republic of Kenya . 

Телефон: 
Загальний: +254205224545, 
ГАРЯЧА ЛІНІЯ ПУ в Республіці Кенія: +254 733366366 
(Прохання телефонувати ВИКЛЮЧНО у разі загрози життю чи загибелі громадян України)

Ел. пошта: emb_ke@mfa.gov.ua
Веб-сайт: kenya.mfa.gov.ua/
Компанія «MIBS GROUP»

Гаряча лінія: +38 (067) 656-89-15

+38 (067) 352-43-52

Ми дякуємо Вам за довіру своєї подорожі           саме нам.

Приємного відпочинку і гарних вражень!
З повагою, MIBS GROUP 
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