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ПАМ'ЯТКА ТУРИСТА | о. КІПР
MIBS GROUP дякує Вам за надану довіру і бажає Вам гарного відпочинку! Щоб уникнути проблем і непорозумінь під час поїздки просимо Вас уважно ознайомитися з наданої нижче інформацією.
Рекомендуємо прибути за 3 години до вильоту в аеропорт Бориспіль.

Документи для поїздки:
Повний пакет документів, які повинні бути у Вас на руках, для поїздки на о. Кіпр складається із:

1. Закордонний паспорт;

2. Авіаквиток в обидві сторони;

3. Ваучер для поселення в готель;

4. Ваучер туристичної компанії;

5. Страховий поліс;

6. Якщо неповнолітня дитина виїжджає за кордон у супроводі одного із батьків, слід мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду другого із батьків на дану поїздку та свідоцтво про народження дитини. При виїзді за кордон неповнолітніх дітей з близькими родичами, без супроводу батьків, необхідно мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду батьків на дану поїздку, а також оригінал свідоцтва про народження дитини.

При вильоті з аеропорту Вам необхідно мати весь отриманий Вами пакет документів і пред'являти їх на вимогу служб аеропорту при проходженні митного контролю, реєстрації на рейс і паспортного контролю.

Згідно чинного Законодавства України вивезення готівкової валюти за межі України без письмового декларування дозволений в розмірі до 10 000 Євро на кожного з туристів або еквівалент цієї суми в іншій іноземній валюті. Рекомендуємо також, задекларувати при вильоті з України всі цінні предмети, що належать Вам (золоті прикраси, коштовності, дорогу фото-відео апаратуру). На стійці реєстрації Ви здаєте Ваші речі в багаж (крім ручної поклажі) і авіакомпанія видає Вам посадковий талон із зазначенням номера місця в літаку. 
Авіапереліт:

В авіаквитку, який Ви отримали разом з пакетом документів для Вашої поїздки, вказані аеропорт і час вильоту. Ви повинні бути в аеропорту не пізніше ніж за три години до вильоту. Якщо Ви не прибули до аеропорту вчасно і в результаті запізнилися на літак, наша фірма знімає пов'язані з цим грошові утримання, згідно з договором з туристом. Також майте на увазі, що реєстрація на більшість рейсів закінчується за одну годину до часу вильоту. Авіаквиток Ви повинні зберегти до кінця турпоїздки. За цим же квитком виписується посадковий талон на зворотний рейс до Києва. У разі затримки авіарейсу через кліматичні умови, з технічних причин або форс-мажорних обставин фірма відповідальності не несе. Не забудьте заповнити митну декларацію (якщо це необхідно). Авіаквиток, паспорт, гроші та інші цінні речі краще завжди мати при собі. Крім того, слід мати на увазі, що у зв'язку з жорсткістю вимог з безпеки на авіатранспорті в ручній поклажі не дозволяється провозити ніякі колючі або ріжучі предмети, а також дитячі іграшки або інші предмети, схожі за формою на зброю.
Візові та митні правила:
Для в'їзду на Кіпр необхідно отримати про-візу, або мати біометричний паспорт.

На Кіпр дозволено ввезення без мита: 200 сигарет або 50 сигар, або 250 г тютюну; 1 л міцних алкогольних напоїв або 2 л вина міцністю до 22 градусів, 4 л неігрістих вин, 16 л пива; інших товарів на суму не більше 430 євро при подорожі на літаку або по морю, товарів для особистого користування, за винятком ювелірних виробів, загальна вартість яких не перевищує 150 євро. Заборонено ввозити зброю, вибухові речовини, розкладні ножі, друковану, аудіо- та відеопродукцію непристойного змісту, піратські видання (CD та інше); тварин, птахів, м'ясні і молочні продукти (на всю сільськогосподарську продукцію необхідні ветеринарні сертифікати). Не існує обмежень на ввезення чеків та інших кредитно-фінансових документів. При ввезенні в країну більше 10 тис. Євро на людину необхідна декларація. Без спеціального дозволу заборонено ввозити і вивозити антикваріат і старовинні монети. При проходженні паспортного контролю на кордоні митники можуть перевірити наявність валюти з розрахунку 350 євро на термін проживання на Кіпрі 7 ночей.
Зустріч в аеропорту:

Вас зустрічають при виході виході з аеропорту, після проходження паспортного контролю і отримання багажа, наші представники з табличкою приймаючої сторони, назва якої вказана у ваучері.
Всі представники, які супроводжують і гіди приймаючої сторони - співробітники високої кваліфікації, вільно володіють російською або українською мовами. Супроводжуючі груп мають право змінити маршрут і розклад поїздки, якщо виникли обставини перешкоджають виконанню стандартної програми. Туристів про це обов'язково попереджають. Для туристів, які їдуть в тур на відпочинок, обов'язково проводиться інформаційна зустріч з представниками приймаючої фірми. На цій зустрічі Вам дадуть вичерпну інформацію про готелі, про запропоновані екскурсії, їх вартість. Остерігайтеся випадкових людей, які пропонують заплатити їм за будь-які послуги. Всі претензії щодо розміщення, програмі туру радимо пред'являти нашим представникам відразу ж, більшу частину з них можливо буде вирішити на місці.

У готелі:
Зверніть увагу, що зазвичай в готелях час виселення (check out) - 14.00.

Якщо Ви хочете продовжити номер до більш пізнього виселення, необхідно за 2-3 дні звернутися до стійки адміністратора готелю. Якщо є така можливість, номер буде продовжений (за певну плату). Якщо Ви не бажаєте продовжувати номер, або ж готель переповнений і немає можливості, Ви маєте можливість здати валізи в кімнату зберігання в готелі.

На всі екскурсії необхідно мати з собою ваучер!

У разі втрати паспорта, авіаквитка або багажу, просимо Вас негайно інформувати про це представника фірми, який підкаже, яким чином Ви зможете вирішити виниклу проблему.
Страховий випадок:
У разі, якщо під час відпочинку з Вами стався страховий випадок, то Вам необхідно звернутися до лікаря в готелі або в іншому місці, попередньо зателефонувавши до представництва страхової компанії за телефонами вказаними у Вашому страховому полісі. Повідомте оператору Ваше місцезнаходження та номер страхового поліса. У цьому випадку, всі питання про оплату Вашого медичного обслуговування страхова компанія візьме на себе. Детальну інформацію про умови страхування і правила поведінки при виникненні страхового випадку Ви можете отримати з Вашого страхового поліса.

Зворотний виліт:
За один день до Вашого зворотного вильоту представник приймаючої сторони повідомить Вас про час виїзду в аеропорт. Вам необхідно буде перебувати в зазначений час на рецепції готелю. При вильоті з аеропорту Вам достатньо мати при собі закордонний паспорт, міграційну карту (якщо необхідно), і зворотний квиток, за яким на стійці реєстрації Ви отримаєте посадковий талон (якщо інше не зазначено) з вказаним номером місця в літаку.
ВАЖЛИВО!
• Рідини, гелі та аерозолі, що відносяться до безпечних, дозволено перевозити на борту повітряного судна в ємкостях місткістю не більше 100 мл (або еквівалентної ємкістю в інших одиницях виміру обсягу), що упаковані в надійний прозорий пластиковий пакет, що закрівається, загальним об'ємом не більше 1 л - один пакет на пасажира.

• Рідини в контейнерах ємкістю більше 100 мл до перевезення не приймаються навіть у тому випадку, якщо ємність заповнена лише частково.

Рідини, придбані в магазинах безмитної торгівлі в аеропорту чи на борту повітряного судна, повинні бути упаковані в надійно запечатаний (опломбований) пластиковий пакет, що забезпечує ідентифікацію доступу до вмісту пакета протягом польоту, на якому є достовірне підтвердження того, що ця покупка зроблена в аеропортових магазинах безмитної торгівлі або на борту повітряного судна в день (дні) поїздки.

Корисна інформація

Інформація про країну:
Респу́бліка Кіпр (грец. Κύπρος; тур. Kıbrıs) — острівна держава на сході Середземного моря, 113 кілометрів на південь від Туреччини і приблизно 120 кілометрів на захід від узбережжя Сирії і Лівану. Член Європейського союзу з 1 травня 2004 року. Один з найпопулярніших туристичних напрямків Середземномор'я.
Клімат:

Клімат на Кіпрі субтропічний середземноморський. Тут 330 сонячних днів в році. Саме прохолодне місце на острові - західне узбережжя (Пафос), де температура повітря влітку нижче на 3-4 ° C, ніж в Ларнаці або Лімасолі. Для пляжного відпочинку найкращий час - квітень-травень і вересень-жовтень. У цей час немає сильної спеки і вода в морі тепла. Літо сухе і жарке. Навіть в найхолодніші місяці температура води в Середземному морі не опускається нижче +17 ° C. Влітку ж вода прогрівається до +26 ° C.
Місцевий час:

Відповідає часу на території України.

Валюта:

Кіпрський фунт. Так як Кіпр вступив до Євросоюзу, на острові найпоширеніша валюта - євро.
Телефон:

З будь-якого телефонного апарату Ви можете зателефонувати закордон, купивши в кіоску телефонну картку. Також можна скористатися телефоном в готелі. Код України 38, Києва - 044. 

Магазини: 

Магазини в літній час працюють з понеділка по суботу з 8:00 до 20:00 (перерва з 13:00 до 16:00). У середу вони працюють до 15:00, в суботу - до 19:30. Популярні покупки на Кіпрі - вироби зі шкіри, міді, срібла (особливо філігранні), кераміка, штори, скатертини, кошики, лефкарійское мереживо. Також можна придбати за цілком помірними цінами взуття, одяг і аксесуари. В якості презенту везуть також вино Kommandaria, пиво Кео, ласощі Судзукі.

Чайові:
10% за обслуговування звичайно включаються в рахунок у більшості ресторанів у грецькій частині Кіпру (на півдні). На Північному Кіпрі відсоток за обслуговування включають в рахунок тільки в найдорожчих ресторанах, тому офіціантам прийнято залишати `на чай`. Чайові зазвичай дають і водіям таксі.
Посольство України в Республіці Кіпр:
Адреса: 10 Miaouli str., Makedonitissa, Engomi, Nicosia

тел .: + 35722-464380

факс: + 35722-464380

е-mail: emb_cy@mfa.gov.ua; gccy@cytanet.com.cy

web: www.ukrembassy.com.cy; http://www.mfa.gov.ua/cyprus/
Компанія «MIBS GROUP»

Гаряча лінія: +38 (067) 656-89-15

+38 (067) 352-43-52

Ми дякуємо Вам за довіру своєї подорожі           саме нам.

Приємного відпочинку і гарних вражень!
З повагою, MIBS GROUP 
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