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ПАМ'ЯТКА ТУРИСТА | МАЛАЙЗІЯ
MIBS GROUP дякує Вам за надану довіру і бажає Вам гарного відпочинку! Щоб уникнути проблем і непорозумінь під час поїздки просимо Вас уважно ознайомитися з наданої нижче інформацією.
Рекомендуємо прибути за 3 години до вильоту в аеропорт Бориспіль.

Документи для поїздки:
Повний пакет документів, які повинні бути у Вас на руках, для поїздки в Малайзію складається із:

1. Закордонний паспорт;

2. Авіаквиток в обидві сторони;

3. Ваучер для поселення в готель;

4. Ваучер туристичної компанії;

5. Страховий поліс;

6.Якщо неповнолітня дитина виїжджає за кордон у супроводі одного із батьків, слід мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду другого із батьків на дану поїздку та свідоцтво про народження дитини. При виїзді за кордон неповнолітніх дітей з близькими родичами, без супроводу батьків, необхідно мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду батьків на дану поїздку, а також оригінал свідоцтва про народження дитини.

При вильоті з аеропорту Вам необхідно мати весь отриманий Вами пакет документів і пред'являти їх на вимогу служб аеропорту при проходженні митного контролю, реєстрації на рейс і паспортного контролю.

Згідно чинного Законодавства України вивезення готівкової валюти за межі України без письмового декларування дозволений в розмірі до 10 000 Євро на кожного з туристів або еквівалент цієї суми в іншій іноземній валюті. Рекомендуємо також, задекларувати при вильоті з України всі цінні предмети, що належать Вам (золоті прикраси, коштовності, дорогу фото-відео апаратуру). На стійці реєстрації Ви здаєте Ваші речі в багаж (крім ручної поклажі) і авіакомпанія видає Вам посадковий талон із зазначенням номера місця в літаку. 
Аеропортовий збір:

Цей збір не включений в Ваш авіа квиток, тому ви повинні будете сплатити його в аеропорту при реєстрації на рейс з Балі. Якщо ви летите на міжнародному рейсі, то збір становить 100.000 рупій (приблизно 12 доларів) на кожного пасажира, якщо летите на внутрішньому, то 30.000 (приблизно 3 долари) на пасажира. Оплата приймається тільки в індонезійських рупіях.
Авіапереліт:

В авіаквитку, який Ви отримали разом з пакетом документів для Вашої поїздки, вказані аеропорт і час вильоту. Ви повинні бути в аеропорту не пізніше ніж за три години до вильоту. Якщо Ви не прибули до аеропорту вчасно і в результаті запізнилися на літак, наша фірма знімає пов'язані з цим грошові утримання, згідно з договором з туристом. Також майте на увазі, що реєстрація на більшість рейсів закінчується за одну годину до часу вильоту. Авіаквиток Ви повинні зберегти до кінця турпоїздки. За цим же квитком виписується посадковий талон на зворотний рейс до Києва. У разі затримки авіарейсу через кліматичні умови, з технічних причин або форс-мажорних обставин фірма відповідальності не несе. Не забудьте заповнити митну декларацію (якщо це необхідно). Авіаквиток, паспорт, гроші та інші цінні речі краще завжди мати при собі. Крім того, слід мати на увазі, що у зв'язку з жорсткістю вимог з безпеки на авіатранспорті в ручній поклажі не дозволяється провозити ніякі колючі або ріжучі предмети, а також дитячі іграшки або інші предмети, схожі за формою на зброю.
Візові та митні правила:
Безмитно до Малайзії можна ввезти: міцних алкогольних напоїв - до 1 л, вина або лікерів - до 1 л; сигарет - до 200 шт., або сигар - до 50 шт., або тютюну - до 225 г; парфумерії, косметики та сувенірів - на суму не більше 200 рінггітів в еквіваленті. Можна ввозити електронну, аудио- і відеоапаратуру не більше одного найменування на людину.

Заборонено ввезення зброї (в тому числі іграшкової), холодної зброї (в тому числі ножів з викидним лезом) без спеціального дозволу, порнографію, товари, монети або банкноти Ізраїлю, одяг з надрукованими на ньому текстами з Корану, радіоприймачі та золото понад 100 г.
Ввезення національної та іноземної валюти не обмежений. Але іноземну валюту в сумі більше $ 2500 (включаючи дорожні чеки) потрібно декларувати. З Малайзії можна вивезти до 5000 рінггітів, іноземної валюти - до 5000 рінггітів в еквіваленті.

Не можна вивозити диких птахів і тварин, рослини, насіння гевеї, антикваріат, військову форму і більш 100 г золота.

За ввезення і вивіз наркотиків засуджують до смертної кари.
Зустріч в аеропорту:

Вас зустрічають при виході виході з аеропорту, після проходження паспортного контролю і отримання багажа, наші представники з табличкою приймаючої сторони, назва якої вказана у ваучері.
Всі представники, які супроводжують і гіди приймаючої сторони - співробітники високої кваліфікації, вільно володіють російською або українською мовами. Супроводжуючі груп мають право змінити маршрут і розклад поїздки, якщо виникли обставини перешкоджають виконанню стандартної програми. Туристів про це обов'язково попереджають. Для туристів, які їдуть в тур на відпочинок, обов'язково проводиться інформаційна зустріч з представниками приймаючої фірми. На цій зустрічі Вам дадуть вичерпну інформацію про готелі, про запропоновані екскурсії, їх вартість. Остерігайтеся випадкових людей, які пропонують заплатити їм за будь-які послуги. Всі претензії щодо розміщення, програмі туру радимо пред'являти нашим представникам відразу ж, більшу частину з них можливо буде вирішити на місці.

У готелі:
Зверніть увагу, що зазвичай в готелях час виселення (check out) - 14.00.

Якщо Ви хочете продовжити номер до більш пізнього виселення, необхідно за 2-3 дні звернутися до стійки адміністратора готелю. Якщо є така можливість, номер буде продовжений (за певну плату). Якщо Ви не бажаєте продовжувати номер, або ж готель переповнений і немає можливості, Ви маєте можливість здати валізи в кімнату зберігання в готелі.

На всі екскурсії необхідно мати з собою ваучер!

У разі втрати паспорта, авіаквитка або багажу, просимо Вас негайно інформувати про це представника фірми, який підкаже, яким чином Ви зможете вирішити виниклу проблему.
Депозит:

Готель стягує депозит у вигляді готівки або кредитної картки, що є запорукою за використання вами такого додаткового сервісу на території готелю, як ресторани, масажні кабінети, міні-бар, телефон і т.п. Якщо у вас не буде додаткових витрат, депозит повністю повертається при виписці з готелю.

Страховий випадок:
У разі, якщо під час відпочинку з Вами стався страховий випадок, то Вам необхідно звернутися до лікаря в готелі або в іншому місці, попередньо зателефонувавши до представництва страхової компанії за телефонами вказаними у Вашому страховому полісі. Повідомте оператору Ваше місцезнаходження та номер страхового поліса. У цьому випадку, всі питання про оплату Вашого медичного обслуговування страхова компанія візьме на себе. Детальну інформацію про умови страхування і правила поведінки при виникненні страхового випадку Ви можете отримати з Вашого страхового поліса.

Зворотний виліт:
За один день до Вашого зворотного вильоту представник приймаючої сторони повідомить Вас про час виїзду в аеропорт. Вам необхідно буде перебувати в зазначений час на рецепції готелю. При вильоті з аеропорту Вам достатньо мати при собі закордонний паспорт, міграційну карту (якщо необхідно), і зворотний квиток, за яким на стійці реєстрації Ви отримаєте посадковий талон (якщо інше не зазначено) з вказаним номером місця в літаку.
ВАЖЛИВО!
• Рідини, гелі та аерозолі, що відносяться до безпечних, дозволено перевозити на борту повітряного судна в ємкостях місткістю не більше 100 мл (або еквівалентної ємкістю в інших одиницях виміру обсягу), що упаковані в надійний прозорий пластиковий пакет, що закрівається, загальним об'ємом не більше 1 л - один пакет на пасажира.

• Рідини в контейнерах ємкістю більше 100 мл до перевезення не приймаються навіть у тому випадку, якщо ємність заповнена лише частково.

Рідини, придбані в магазинах безмитної торгівлі в аеропорту чи на борту повітряного судна, повинні бути упаковані в надійно запечатаний (опломбований) пластиковий пакет, що забезпечує ідентифікацію доступу до вмісту пакета протягом польоту, на якому є достовірне підтвердження того, що ця покупка зроблена в аеропортових магазинах безмитної торгівлі або на борту повітряного судна в день (дні) поїздки.
Корисна інформація

Інформація про країну:
Мала́йзія (малайською: Malaysia) — країна в Південно-Східній Азії, складається з двох частин, розділених Південно-Китайським морем:

Західна Малайзія (або Материкова Малайзія) на Малайському півострові складається з 11 штатів і двох федеральних територій, межує з Таїландом на півночі і з Сінгапуром на півдні, до Сінгапуру веде дамба через протоку Джохор.

Східна Малайзія (острівна) складається з федеральної території Лабуан і двох штатів Сабах і Саравак, що займають північну частину острова Калімантан (Борнео). Ці штати межують з Індонезією — на півдні та з султанатом Бруней Даруссалам — на півночі.

Острівна частина Малайзії на сході омивається морем Сулу, що відділяє країну від Філіппін.
Клімат:

На більшій частині країни клімат екваторіальний і лише на півночі - субекваторіальний мусонний. Сезонів в цій країні практично немає: круглий рік коштує досить спекотна погода, температура коливається в межах + 21-32 ° С. Середня температура води - +30 ° C.

У Східній Малайзії (Борнео і східне узбережжя континентальної частини) найбільша кількість опадів випадає з листопада по лютий, в Західній Малайзії (південний край півострова Малакка і прилеглі острови) - з травня по жовтень.

Відмінною рисою клімату Малайзії є висока вологість повітря (близько 80%) протягом усього року.
Місцевий час:

+ 3 годин з територією України влітку, та +4 взимку.

Валюта:

Валюту можна обміняти в банках, обмінних пунктах, аеропортах, готелях. Найбільш вигідний курс - в приватних обмінних пунктах (без комісії). У великих курортних районах в ходу долари США. У більшості штатів банки відкриті з 9:30 до 16:30 з понеділка по п'ятницю, деякі працюють і в суботу. Основні кредитні картки приймаються практично повсюдно. Туристичні чеки можна перевести в готівку в будь-якому великому банку.
Телефон:

Пожежна служба-999; Поліція-999; Швидка допомога-999;

Служба порятунку-994.
Правила поведінки: 
Не можна нічого брати і передавати лівою рукою - серед місцевих жителів це розцінюється як образа. Не слід показувати на людей і предмети вказівним пальцем правої руки - замість цього використовується великий палець, інші пальці повинні бути зігнуті. Голова людини вважається в Малайзії священною, і торкатися до неї не можна. Не можна цілуватися в громадських місцях. При вході в будинок, мечеті і храми завжди потрібно знімати взуття. Одяг повинен прикривати коліна. У деяких мечетях жінкам видають спеціальний одяг і головні убори. Поза туристичних зон жінкам рекомендується носити скромний одяг, чоловікам - штани. Фотографувати в місцях богослужіння зазвичай не забороняється, але завжди краще запитати дозволу. Коралові рифи - національне надбання країни, і за їх пошкодження загрожує великий штраф.
Магазини: 

Малайзія - справжнє джерело для любителів походів по магазинах. Низькі ціни на електроніку, одяг, взуття, годинники, шкіру втягують туристів у вир шопінгу. Популярні сувеніри - вироби зі срібла, міді, олова, дерева, батик і вишивка, дорогоцінні камені, кераміка, криси - криві малайські ножі.

При покупці опудал тварин і засушених комах можна наштовхнутися на види, що знаходяться під охороною держави. Купуючи вироби з золота, слід обов'язково вимагати чек із зазначенням проби і ваги виробу. Торг в Малайзії поширений і на базарах, і в магазинах.

У країні багато центрів безмитної торгівлі. Магазини Duty free є в багатьох аеропортах, морських портах, на прикордонних переходах, в містах Куала-Лумпур, Джорджтаун, Малакка, Кучінг. Острови Лангкаві, Тіоман і Лабуан є зони безмитної торгівлі. 
Кухня:
Різноманітність місцевої кухні вражає уяву. Переважають китайська, індійська і малайзійська кухні, хоча в ресторанах великих міст можна спробувати також французькі та північноафриканські страви.

Найпопулярніші страви - Сатей (м'ясо-гриль в арахісове соусі), китайський рис з куркою і китайська вермішель з різними добавками, муртабак (крепи, фаршировані яйцем, м'ясом і овочами). Поширені страви з морепродуктів. У Малайзії величезна кількість екзотичних фруктів. Рекомендується спробувати рамбутан, дуріан. У Малайзії не скупляться на спеції, тому, роблячи замовлення, варто попросити офіціанта, щоб страва була не надто гострою.

У готелях, як правило, представлені японська, корейська, французька та італійська кухні.

Більшість населення - мусульмани - не вживає алкогольні напої. Однак на території готелів немає проблем з вживанням спиртного.
Чайові:
Зазвичай давати чайові не прийнято. У готелях і ресторанах в рахунок вже включено 10% за обслуговування. Але можна віддячити обслуговуючий персонал за якість сервісу.
Безпека:
Перед поїздкою потрібно зробити вакцинацію проти малярії, гепатиту А і Б, тифу.

Пити слід кип'ячену або бутильовану воду. Не варто піддаватися спокусі і купувати їжу у вуличних торговців. У Малайзії активне сонце круглий рік, тому сонцезахисний крем з високим фактором захисту потрібно використовувати обов'язково. Вологий клімат сприяє хорошому самопочуттю москітів. Щоб уберегтися від наполегливого уваги останніх, рекомендується наносити на шкіру або одяг репелент, що містить ДЕТА (DEET). Місцеві жителі активно використовують англійську мову.
Посольство України в Малайзії:
Адреса: 22d Floor, Suite 22.02, Menara Tan & Tan, 207, Jalan Tun Razak, 50400 Kuala Lumpur, Malaysia
тел .: + 60-3-21669552
факс: + 60-3-21664371
е-mail: emb_my@mfa.gov.ua
web: www.mfa.gov.ua/malaysia/

 

Компанія «MIBS GROUP»

Гаряча лінія: +38 (067) 656-89-15

+38 (067) 352-43-52

Ми дякуємо Вам за довіру своєї подорожі           саме нам.

Приємного відпочинку і гарних вражень!
З повагою, MIBS GROUP 
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