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ПАМ'ЯТКА ТУРИСТА | МАЛЬДІВИ
MIBS GROUP дякує Вам за надану довіру і бажає Вам гарного відпочинку! Щоб уникнути проблем і непорозумінь під час поїздки просимо Вас уважно ознайомитися з наданої нижче інформацією.
Рекомендуємо прибути за 3 години до вильоту в аеропорт Бориспіль.

Документи для поїздки:
Повний пакет документів, які повинні бути у Вас на руках, для поїздки в Мальдіви складається із:

1. Закордонний паспорт;

2. Авіаквиток в обидві сторони;

3. Ваучер для поселення в готель;

4. Ваучер туристичної компанії;

5. Страховий поліс;

6. Якщо неповнолітня дитина виїжджає за кордон у супроводі одного із батьків, слід мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду другого із батьків на дану поїздку та свідоцтво про народження дитини. При виїзді за кордон неповнолітніх дітей з близькими родичами, без супроводу батьків, необхідно мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду батьків на дану поїздку, а також оригінал свідоцтва про народження дитини.

При вильоті з аеропорту Вам необхідно мати весь отриманий Вами пакет документів і пред'являти їх на вимогу служб аеропорту при проходженні митного контролю, реєстрації на рейс і паспортного контролю.

Згідно чинного Законодавства України вивезення готівкової валюти за межі України без письмового декларування дозволений в розмірі до 10 000 Євро на кожного з туристів або еквівалент цієї суми в іншій іноземній валюті. Рекомендуємо також, задекларувати при вильоті з України всі цінні предмети, що належать Вам (золоті прикраси, коштовності, дорогу фото-відео апаратуру). На стійці реєстрації Ви здаєте Ваші речі в багаж (крім ручної поклажі) і авіакомпанія видає Вам посадковий талон із зазначенням номера місця в літаку. 
Авіапереліт:

В авіаквитку, який Ви отримали разом з пакетом документів для Вашої поїздки, вказані аеропорт і час вильоту. Ви повинні бути в аеропорту не пізніше ніж за три години до вильоту. Якщо Ви не прибули до аеропорту вчасно і в результаті запізнилися на літак, наша фірма знімає пов'язані з цим грошові утримання, згідно з договором з туристом. Також майте на увазі, що реєстрація на більшість рейсів закінчується за одну годину до часу вильоту. Авіаквиток Ви повинні зберегти до кінця турпоїздки. За цим же квитком виписується посадковий талон на зворотний рейс до Києва. У разі затримки авіарейсу через кліматичні умови, з технічних причин або форс-мажорних обставин фірма відповідальності не несе. Не забудьте заповнити митну декларацію (якщо це необхідно). Авіаквиток, паспорт, гроші та інші цінні речі краще завжди мати при собі. Крім того, слід мати на увазі, що у зв'язку з жорсткістю вимог з безпеки на авіатранспорті в ручній поклажі не дозволяється провозити ніякі колючі або ріжучі предмети, а також дитячі іграшки або інші предмети, схожі за формою на зброю.
Візові та митні правила:
Митні правила на Мальдівах досить жорсткі і їх потрібно обов'язково дотримуватися. При огляді багажу митними службами у туристів перевіряють абсолютно всі речі, в тому числі і ручну поклажу. Ви можете провезти абсолютно будь-яку суму іноземної валюти незалежно від напрямку: на Мальдіви або під час повернення додому. Що стосується особистих речей, то тут починають діяти обмеження. Якщо Ви хочете уникнути мит, тоді беріть з собою не більше 200 штук (або десять пачок) сигарет, парфумерії не більше 125 мл на одну людину та інші особисті речі в рамках розумного, щоб вони не перевищували одну одиницю на кожну людину.

Є і ряд заборонених для провезення через кордон товарів і предметів. Ні в якому разі не намагайтеся взяти з собою на Мальдіви будь-які спиртовмісні напої (навіть у разі придбання в Duty Free), продукцію зі свинини, ковбасу салямі. Безумовно, наркотичні препарати також заборонені. Можуть не пропустити Вас через митний контроль і в тому випадку, якщо Ви спробуєте провезти журнали, відеокасети з порнографічними публікаціями або рушниці, призначені для полювання під водою. Однак спиртні напої Ви можете без проблем повернути собі, коли будете повертатися з Мальдівської республіки, показавши необхідну квитанцію на кордоні.

Вам не дозволять ні в якому разі вивезти з країни будь-які предмети, зроблені з панцира черепахи, коралові вироби і будь-які предмети, що були взяті з дна Індійського океану. Винятки з усього цього складають сертифіковані на державному рівні сувеніри.
Зустріч в аеропорту:

Вас зустрічають при виході виході з аеропорту, після проходження паспортного контролю і отримання багажа, наші представники з табличкою приймаючої сторони, назва якої вказана у ваучері.
Всі представники, які супроводжують і гіди приймаючої сторони - співробітники високої кваліфікації, вільно володіють російською або українською мовами. Супроводжуючі груп мають право змінити маршрут і розклад поїздки, якщо виникли обставини перешкоджають виконанню стандартної програми. Туристів про це обов'язково попереджають. Для туристів, які їдуть в тур на відпочинок, обов'язково проводиться інформаційна зустріч з представниками приймаючої фірми. На цій зустрічі Вам дадуть вичерпну інформацію про готелі, про запропоновані екскурсії, їх вартість. Остерігайтеся випадкових людей, які пропонують заплатити їм за будь-які послуги. Всі претензії щодо розміщення, програмі туру радимо пред'являти нашим представникам відразу ж, більшу частину з них можливо буде вирішити на місці.

У готелі:
Зверніть увагу, що зазвичай в готелях час виселення (check out) - 14.00.

Якщо Ви хочете продовжити номер до більш пізнього виселення, необхідно за 2-3 дні звернутися до стійки адміністратора готелю. Якщо є така можливість, номер буде продовжений (за певну плату). Якщо Ви не бажаєте продовжувати номер, або ж готель переповнений і немає можливості, Ви маєте можливість здати валізи в кімнату зберігання в готелі.

На всі екскурсії необхідно мати з собою ваучер!

У разі втрати паспорта, авіаквитка або багажу, просимо Вас негайно інформувати про це представника фірми, який підкаже, яким чином Ви зможете вирішити виниклу проблему.
Страховий випадок:
У разі, якщо під час відпочинку з Вами стався страховий випадок, то Вам необхідно звернутися до лікаря в готелі або в іншому місці, попередньо зателефонувавши до представництва страхової компанії за телефонами вказаними у Вашому страховому полісі. Повідомте оператору Ваше місцезнаходження та номер страхового поліса. У цьому випадку, всі питання про оплату Вашого медичного обслуговування страхова компанія візьме на себе. Детальну інформацію про умови страхування і правила поведінки при виникненні страхового випадку Ви можете отримати з Вашого страхового поліса.

Зворотний виліт:
За один день до Вашого зворотного вильоту представник приймаючої сторони повідомить Вас про час виїзду в аеропорт. Вам необхідно буде перебувати в зазначений час на рецепції готелю. При вильоті з аеропорту Вам достатньо мати при собі закордонний паспорт, міграційну карту (якщо необхідно), і зворотний квиток, за яким на стійці реєстрації Ви отримаєте посадковий талон (якщо інше не зазначено) з вказаним номером місця в літаку.
ВАЖЛИВО!
• Рідини, гелі та аерозолі, що відносяться до безпечних, дозволено перевозити на борту повітряного судна в ємкостях місткістю не більше 100 мл (або еквівалентної ємкістю в інших одиницях виміру обсягу), що упаковані в надійний прозорий пластиковий пакет, що закрівається, загальним об'ємом не більше 1 л - один пакет на пасажира.

• Рідини в контейнерах ємкістю більше 100 мл до перевезення не приймаються навіть у тому випадку, якщо ємність заповнена лише частково.

Рідини, придбані в магазинах безмитної торгівлі в аеропорту чи на борту повітряного судна, повинні бути упаковані в надійно запечатаний (опломбований) пластиковий пакет, що забезпечує ідентифікацію доступу до вмісту пакета протягом польоту, на якому є достовірне підтвердження того, що ця покупка зроблена в аеропортових магазинах безмитної торгівлі або на борту повітряного судна в день (дні) поїздки.

Корисна інформація

Інформація про країну:
Мальді́ви (мальд. ދިވެހިރާއްޖެ, Дівехі Раджже), офіційна назва Мальді́вська Респу́бліка (мальд. ދިވެހިރާއްޖޭގެ ޖުމްހޫރިއްޔާ) — країна у північній частині Індійського океану приблизно за 700 км від Шрі-Ланки, розташована на архіпелазі з 1196 коралових островів, що згруповано в 12 атолів. Всі острови пласкі, не більше 13 км², середня висота — 1,8 м над рівнем моря. Заселено 203 острови. Мови: дівехі, англійська.
Клімат:

Сама держава Мальдіви знаходяться в екваторіальних водах Індійського океану в 700 км від Шрі-Ланки. Острови розташовуються у два практично паралельних ланцюги. Вони облямовані кораловими рифами, що лежать на невеликій відстані один від одного.

Мальдівські острови – це два ряди атолів, що виникли в результаті тисячолітнього зростання коралів. Щорічно коралові колонії виростають на 4 см і виходять на поверхню води. Згодом внутрішня частина корала вмирає і утворюється нова лагуна. Саме так виникає знаменитий ніжний білий пісок цих островів.

Мальдіви відрізняються тропічним кліматом, тут сонячно і тепло цілий рік. Середня температура повітря тримається на позначці + 30 ° С.
Місцевий час:

+ 2 години влітку; +3 години взимку.

Валюта:

Грошова одиниця Мальдів - мальдівська руфія (Rf). В одній руфії 100 ларі. 1 USD = 12,75 Rf, 1 Euro = 17 RR.

Долари приймаються повсюдно, немає необхідності міняти їх на руфії, оскільки навіть в сувенірних крамничках на місцевих островах покупки можна оплатити доларами. Євро приймаються тільки на курортах, а також в деяких сувенірних крамницях. Курс обміну скрізь практично однаковий, трохи більш вигідний в Мале, ніж в готелях.

За всі послуги та товари на островах стягується сервісний збір в розмірі 10% + податок 8% від вартості.
Телефон:

Код 960
Чайові:
За всі послуги та товари на островах стягується сервісний збір в розмірі 10% + податок 8% від вартості. Чайові на Мальдівах не заохочуються місцевим урядом (як джерело розтлінного «західного» впливу). При бажанні, можна залишити 1 $ - 2 $ офіціантові, таксистові або коридорному.
Консульство України на Мальдівах Увага! 
Функції Консульства України на Мальдівах виконує Консульський підрозділ посольства України в Республіці Індія:

Адреса: E-1/8, Васант Віхар, Нью Делі - 110057, Індія.

Телефон: 00-9111 2614 5093

Факс: 00-9111 2614 5093, 2614 6043

Ел. пошта: emb_in@mfa.gov.ua

Графік роботи:

Посольство працює з понеділка по четвер з 9.00 до 18.15 (перерва на обід з 13.00 до 14.30) і в п'ятницю з 9.00 до 14.00 без перерви, за винятком вихідних і національних українських свят.
Компанія «MIBS GROUP»

Гаряча лінія: +38 (067) 656-89-15

+38 (067) 352-43-52

Ми дякуємо Вам за довіру своєї подорожі           саме нам.

Приємного відпочинку і гарних вражень!
З повагою, MIBS GROUP 
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