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ПАМ'ЯТКА ТУРИСТА | СЕЙШЕЛЬСЬКІ ОСТРОВИ
MIBS GROUP дякує Вам за надану довіру і бажає Вам гарного відпочинку! Щоб уникнути проблем і непорозумінь під час поїздки просимо Вас уважно ознайомитися з наданої нижче інформацією.
Рекомендуємо прибути за 3 години до вильоту в аеропорт Бориспіль.

Документи для поїздки:
Повний пакет документів, які повинні бути у Вас на руках, для поїздки на Сейшельські острови складається із:

1. Закордонний паспорт;

2. Авіаквиток в обидві сторони;

3. Ваучер для поселення в готель;

4. Ваучер туристичної компанії;

5. Страховий поліс;

6. Якщо неповнолітня дитина виїжджає за кордон у супроводі одного із батьків, слід мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду другого із батьків на дану поїздку та свідоцтво про народження дитини. При виїзді за кордон неповнолітніх дітей з близькими родичами, без супроводу батьків, необхідно мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду батьків на дану поїздку, а також оригінал свідоцтва про народження дитини.

При вильоті з аеропорту Вам необхідно мати весь отриманий Вами пакет документів і пред'являти їх на вимогу служб аеропорту при проходженні митного контролю, реєстрації на рейс і паспортного контролю.

Згідно чинного Законодавства України вивезення готівкової валюти за межі України без письмового декларування дозволений в розмірі до 10 000 Євро на кожного з туристів або еквівалент цієї суми в іншій іноземній валюті. Рекомендуємо також, задекларувати при вильоті з України всі цінні предмети, що належать Вам (золоті прикраси, коштовності, дорогу фото-відео апаратуру). На стійці реєстрації Ви здаєте Ваші речі в багаж (крім ручної поклажі) і авіакомпанія видає Вам посадковий талон із зазначенням номера місця в літаку. 
Авіапереліт:

В авіаквитку, який Ви отримали разом з пакетом документів для Вашої поїздки, вказані аеропорт і час вильоту. Ви повинні бути в аеропорту не пізніше ніж за три години до вильоту. Якщо Ви не прибули до аеропорту вчасно і в результаті запізнилися на літак, наша фірма знімає пов'язані з цим грошові утримання, згідно з договором з туристом. Також майте на увазі, що реєстрація на більшість рейсів закінчується за одну годину до часу вильоту. Авіаквиток Ви повинні зберегти до кінця турпоїздки. За цим же квитком виписується посадковий талон на зворотний рейс до Києва. У разі затримки авіарейсу через кліматичні умови, з технічних причин або форс-мажорних обставин фірма відповідальності не несе. Не забудьте заповнити митну декларацію (якщо це необхідно). Авіаквиток, паспорт, гроші та інші цінні речі краще завжди мати при собі. Крім того, слід мати на увазі, що у зв'язку з жорсткістю вимог з безпеки на авіатранспорті в ручній поклажі не дозволяється провозити ніякі колючі або ріжучі предмети, а також дитячі іграшки або інші предмети, схожі за формою на зброю.
Візові та митні правила:
Дозволено безмитне ввезення 400 сигарет або 500 г тютюну, 2 л алкогольних напоїв, 200 мл духів або туалетної води, особистих речей. Можна провезти по одній одиниці: відеокамеру, музичний інструмент, комп'ютер, обладнання, спортивний інвентар.

Заборонено ввезення наркотиків, зброї (в тому числі пневматичного і для підводного полювання), феєрверків, піротехнічної продукції та будь-яких вибухових речовин, овочів, фруктів, рослин, неконсервованого м'яса і м'ясопродуктів, радіоактивних речовин, отрут. На провезення іноземної і місцевої валюти обмежень немає. Не можна вивозити без свідоцтва про офіційне придбання кокосові горіхи коко-де-мер, раковини, корали, вироби з черепахового панцира.
Зустріч в аеропорту:

Вас зустрічають при виході виході з аеропорту, після проходження паспортного контролю і отримання багажа, наші представники з табличкою приймаючої сторони, назва якої вказана у ваучері.
Всі представники, які супроводжують і гіди приймаючої сторони - співробітники високої кваліфікації, вільно володіють російською або українською мовами. Супроводжуючі груп мають право змінити маршрут і розклад поїздки, якщо виникли обставини перешкоджають виконанню стандартної програми. Туристів про це обов'язково попереджають. Для туристів, які їдуть в тур на відпочинок, обов'язково проводиться інформаційна зустріч з представниками приймаючої фірми. На цій зустрічі Вам дадуть вичерпну інформацію про готелі, про запропоновані екскурсії, їх вартість. Остерігайтеся випадкових людей, які пропонують заплатити їм за будь-які послуги. Всі претензії щодо розміщення, програмі туру радимо пред'являти нашим представникам відразу ж, більшу частину з них можливо буде вирішити на місці.

У готелі:
Зверніть увагу, що зазвичай в готелях час виселення (check out) - 14.00.

Якщо Ви хочете продовжити номер до більш пізнього виселення, необхідно за 2-3 дні звернутися до стійки адміністратора готелю. Якщо є така можливість, номер буде продовжений (за певну плату). Якщо Ви не бажаєте продовжувати номер, або ж готель переповнений і немає можливості, Ви маєте можливість здати валізи в кімнату зберігання в готелі.

На всі екскурсії необхідно мати з собою ваучер!

У разі втрати паспорта, авіаквитка або багажу, просимо Вас негайно інформувати про це представника фірми, який підкаже, яким чином Ви зможете вирішити виниклу проблему.
Страховий випадок:
У разі, якщо під час відпочинку з Вами стався страховий випадок, то Вам необхідно звернутися до лікаря в готелі або в іншому місці, попередньо зателефонувавши до представництва страхової компанії за телефонами вказаними у Вашому страховому полісі. Повідомте оператору Ваше місцезнаходження та номер страхового поліса. У цьому випадку, всі питання про оплату Вашого медичного обслуговування страхова компанія візьме на себе. Детальну інформацію про умови страхування і правила поведінки при виникненні страхового випадку Ви можете отримати з Вашого страхового поліса.
Зворотний виліт:
За один день до Вашого зворотного вильоту представник приймаючої сторони повідомить Вас про час виїзду в аеропорт. Вам необхідно буде перебувати в зазначений час на рецепції готелю. При вильоті з аеропорту Вам достатньо мати при собі закордонний паспорт, міграційну карту (якщо необхідно), і зворотний квиток, за яким на стійці реєстрації Ви отримаєте посадковий талон (якщо інше не зазначено) з вказаним номером місця в літаку.
ВАЖЛИВО!
• Рідини, гелі та аерозолі, що відносяться до безпечних, дозволено перевозити на борту повітряного судна в ємкостях місткістю не більше 100 мл (або еквівалентної ємкістю в інших одиницях виміру обсягу), що упаковані в надійний прозорий пластиковий пакет, що закрівається, загальним об'ємом не більше 1 л - один пакет на пасажира.

• Рідини в контейнерах ємкістю більше 100 мл до перевезення не приймаються навіть у тому випадку, якщо ємність заповнена лише частково.

Рідини, придбані в магазинах безмитної торгівлі в аеропорту чи на борту повітряного судна, повинні бути упаковані в надійно запечатаний (опломбований) пластиковий пакет, що забезпечує ідентифікацію доступу до вмісту пакета протягом польоту, на якому є достовірне підтвердження того, що ця покупка зроблена в аеропортових магазинах безмитної торгівлі або на борту повітряного судна в день (дні) поїздки.

Корисна інформація
Інформація про країну:
Республіка Сейшельські Острови, Сейшели (креол. Repiblik Sesel, фр. République des Seychelles, англ. Republic of Seychelles) — острівна держава в Індійському океані на однойменних островах біля східних берегів Африки (за 1600 км), на північ від Мадагаскару. Найменша суверенна держава Африки. Площа країни становить 455 км² (179 місце у світі). Населення: 81,5 тис. осіб (181 місце у світі). Столиця: місто Вікторія. Сейшельські острови відомі природною красою навколишніх островів, особливою флорою та фауною. Туризм є основою економіки країни.
Клімат:

На Сейшельських Островах панує субекваторіальний морський клімат. Круглий рік тут хороша погода - сонце, легкий вітер і завдяки океану - відсутність спеки. Виділяють 2 сезони: жаркий (грудень-березень), коли дмуть північно-західні пасати і досить волого, а також відносно прохолодний (травень-вересень) з південно-східними пасатами і більш сухим повітрям. У березні, травні, жовтні та листопаді на Сейшелах панує переважно безвітряна погода. З жовтня по березень вода в Індійському океані прогрівається до +29 ° C, а видимість досягає 30 м. Острови знаходяться недалеко від екватора, тому тут швидко настає світанок і так само швидко темніє.
Місцевий час:

+1 до території України літом, та +2 зимою.

Валюта:

Валюту можна обміняти в банках, офіційних обмінних пунктах, аеропорту, готелях. Обмін валюти з рук заборонений законом. Зворотний обмін рупій можливий лише за умови пред'явлення довідки про обмін іноземної валюти на рупії за офіційним курсом. Банки зазвичай відкриті з 8:00 до 14:00 в будні, по суботах - до 11:00. У великих банках, готелях, магазинах до оплати приймаються кредитні карти MasterCard / Access і Visa. Менш поширені American Express і Diners Club. Дорожні чеки можна обміняти в будь-якому банку, їх курс вигідніший в порівнянні з готівковою валютою. У готелі можна розплачуватися як доларами, так і рупіями.
Телефон:

Служба порятунку – 999.
Магазини: 
Магазини працюють по буднях з 8:00 до 16:00 з обідом з 12:00 до 13:00, в суботу - до 12:00. Вокресенье - вихідний. В якості сувенірів на Сейшелах зазвичай набувають солом'яні капелюхи, футболки, прикраси, шкатулки з коралів і перламутру, а також спеції, чай, CD з місцевою музикою. Але головний презент - плоди кокосової пальми коко-де-мер. Коштують вони недешево, але в ціну входить спеціальний дозвіл на вивезення. Ціни на товари, особливо на сувеніри, тут фіксовані, і торг, як правило, недоречний. Не треба купувати на Сейшелах вироби з панцира черепах hawksbill - їх заборонено вивозити.
Чайові:
Чайові (5-10%) зазвичай вже включені в рахунки готелів, ресторанів, таксі. Але за гарне обслуговування можна залишити додаткову винагороду портьє, покоївки, а таксисту округлити рахунок в більшу сторону.
Посольство России и Украины  (по совместительству) в Республике Сейшельские Острова:
 Адрес: Embassy of the Russian Federation in the Republic of Seychelles, P.O. Box 632, Victoria, Mahe, Seychelles
 тел.:    +248-266590, +248-266122
 факс:   +248-266653
 е-mail:   rfembsey@seychelles.net
Компанія «MIBS GROUP»

Гаряча лінія: +38 (067) 656-89-15

+38 (067) 352-43-52

Ми дякуємо Вам за довіру своєї подорожі           саме нам.

Приємного відпочинку і гарних вражень!
З повагою, MIBS GROUP 
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