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ПАМ'ЯТКА ТУРИСТА | ШРІ-ЛАНКА
MIBS GROUP дякує Вам за надану довіру і бажає Вам гарного відпочинку! Щоб уникнути проблем і непорозумінь під час поїздки просимо Вас уважно ознайомитися з наданої нижче інформацією.
Рекомендуємо прибути за 3 години до вильоту в аеропорт Бориспіль.

Документи для поїздки:
Повний пакет документів, які повинні бути у Вас на руках, для поїздки в Шрі-Ланку складається із:

1. Закордонний паспорт;

2. Авіаквиток в обидві сторони;

3. Ваучер для поселення в готель;

4. Ваучер туристичної компанії;

5. Страховий поліс;

6. Якщо неповнолітня дитина виїжджає за кордон у супроводі одного із батьків, слід мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду другого із батьків на дану поїздку та свідоцтво про народження дитини. При виїзді за кордон неповнолітніх дітей з близькими родичами, без супроводу батьків, необхідно мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду батьків на дану поїздку, а також оригінал свідоцтва про народження дитини.

При вильоті з аеропорту Вам необхідно мати весь отриманий Вами пакет документів і пред'являти їх на вимогу служб аеропорту при проходженні митного контролю, реєстрації на рейс і паспортного контролю.

Згідно чинного Законодавства України вивезення готівкової валюти за межі України без письмового декларування дозволений в розмірі до 10 000 Євро на кожного з туристів або еквівалент цієї суми в іншій іноземній валюті. Рекомендуємо також, задекларувати при вильоті з України всі цінні предмети, що належать Вам (золоті прикраси, коштовності, дорогу фото-відео апаратуру). На стійці реєстрації Ви здаєте Ваші речі в багаж (крім ручної поклажі) і авіакомпанія видає Вам посадковий талон із зазначенням номера місця в літаку. 
Авіапереліт:

В авіаквитку, який Ви отримали разом з пакетом документів для Вашої поїздки, вказані аеропорт і час вильоту. Ви повинні бути в аеропорту не пізніше ніж за три години до вильоту. Якщо Ви не прибули до аеропорту вчасно і в результаті запізнилися на літак, наша фірма знімає пов'язані з цим грошові утримання, згідно з договором з туристом. Також майте на увазі, що реєстрація на більшість рейсів закінчується за одну годину до часу вильоту. Авіаквиток Ви повинні зберегти до кінця турпоїздки. За цим же квитком виписується посадковий талон на зворотний рейс до Києва. У разі затримки авіарейсу через кліматичні умови, з технічних причин або форс-мажорних обставин фірма відповідальності не несе. Не забудьте заповнити митну декларацію (якщо це необхідно). Авіаквиток, паспорт, гроші та інші цінні речі краще завжди мати при собі. Крім того, слід мати на увазі, що у зв'язку з жорсткістю вимог з безпеки на авіатранспорті в ручній поклажі не дозволяється провозити ніякі колючі або ріжучі предмети, а також дитячі іграшки або інші предмети, схожі за формою на зброю.
Візові та митні правила:
Громадянам України для відвідин Шрі-Ланки потрібна віза. Вона оформляється заздалегідь, на оф. сайті ETA (Electronic Travel Authorization, на англ.).
По прибуттю на Шрі-Ланку потрібно декларувати цінне обладнання та ювелірні вироби. Дозволено ввезення валюти (в еквіваленті – не більше $10 000), 1,5 л міцних алкогольних напоїв, 2 пляшки вина, невелику кількость сувенірів і 250 мл парфумерії на суму, що не перевищує $250. З 2006 р. вся тютюнова продукція, що ввозиться на Шрі-Ланку, обкладається митом (приблизно 7 рупій за кожну ввезену сигарету і 1300 рупій за кілограм тютюну чи сигар).

Строго заборонено ввезення наркотиків, вогнепальної та колючої зброї, боєприпасів, вибухових речовин, порнографічних матеріалів, золота. При виїзді зі Шрі-Ланки митний огляд багажу обов’язковий для всіх (виконується вручну). Дозволено вивіз 6 кг чаю на людину. Заборонено вивіз антикваріату, рідкісних книг, манускриптів на пальмових листках, необроблених дорогоцінних каменів, тварин, рослин (понад 450 видів).

Аеропортовий збір при вильоті з країни (крім дітей до 2 років) – 1500 рупій з людини. На регулярних авіарейсах, як правило, всі збори вже включені у вартість авіаперельоту.
Зустріч в аеропорту:

Вас зустрічають при виході виході з аеропорту, після проходження паспортного контролю і отримання багажа, наші представники з табличкою приймаючої сторони, назва якої вказана у ваучері.
Всі представники, які супроводжують і гіди приймаючої сторони - співробітники високої кваліфікації, вільно володіють російською або українською мовами. Супроводжуючі груп мають право змінити маршрут і розклад поїздки, якщо виникли обставини перешкоджають виконанню стандартної програми. Туристів про це обов'язково попереджають. Для туристів, які їдуть в тур на відпочинок, обов'язково проводиться інформаційна зустріч з представниками приймаючої фірми. На цій зустрічі Вам дадуть вичерпну інформацію про готелі, про запропоновані екскурсії, їх вартість. Остерігайтеся випадкових людей, які пропонують заплатити їм за будь-які послуги. Всі претензії щодо розміщення, програмі туру радимо пред'являти нашим представникам відразу ж, більшу частину з них можливо буде вирішити на місці.

У готелі:
Зверніть увагу, що зазвичай в готелях час виселення (check out) - 14.00.

Якщо Ви хочете продовжити номер до більш пізнього виселення, необхідно за 2-3 дні звернутися до стійки адміністратора готелю. Якщо є така можливість, номер буде продовжений (за певну плату). Якщо Ви не бажаєте продовжувати номер, або ж готель переповнений і немає можливості, Ви маєте можливість здати валізи в кімнату зберігання в готелі.

На всі екскурсії необхідно мати з собою ваучер!

У разі втрати паспорта, авіаквитка або багажу, просимо Вас негайно інформувати про це представника фірми, який підкаже, яким чином Ви зможете вирішити виниклу проблему.
Страховий випадок:
У разі, якщо під час відпочинку з Вами стався страховий випадок, то Вам необхідно звернутися до лікаря в готелі або в іншому місці, попередньо зателефонувавши до представництва страхової компанії за телефонами вказаними у Вашому страховому полісі. Повідомте оператору Ваше місцезнаходження та номер страхового поліса. У цьому випадку, всі питання про оплату Вашого медичного обслуговування страхова компанія візьме на себе. Детальну інформацію про умови страхування і правила поведінки при виникненні страхового випадку Ви можете отримати з Вашого страхового поліса.

Зворотний виліт:
За один день до Вашого зворотного вильоту представник приймаючої сторони повідомить Вас про час виїзду в аеропорт. Вам необхідно буде перебувати в зазначений час на рецепції готелю. При вильоті з аеропорту Вам достатньо мати при собі закордонний паспорт, міграційну карту (якщо необхідно), і зворотний квиток, за яким на стійці реєстрації Ви отримаєте посадковий талон (якщо інше не зазначено) з вказаним номером місця в літаку.
ВАЖЛИВО!
• Рідини, гелі та аерозолі, що відносяться до безпечних, дозволено перевозити на борту повітряного судна в ємкостях місткістю не більше 100 мл (або еквівалентної ємкістю в інших одиницях виміру обсягу), що упаковані в надійний прозорий пластиковий пакет, що закрівається, загальним об'ємом не більше 1 л - один пакет на пасажира.

• Рідини в контейнерах ємкістю більше 100 мл до перевезення не приймаються навіть у тому випадку, якщо ємність заповнена лише частково.

Рідини, придбані в магазинах безмитної торгівлі в аеропорту чи на борту повітряного судна, повинні бути упаковані в надійно запечатаний (опломбований) пластиковий пакет, що забезпечує ідентифікацію доступу до вмісту пакета протягом польоту, на якому є достовірне підтвердження того, що ця покупка зроблена в аеропортових магазинах безмитної торгівлі або на борту повітряного судна в день (дні) поїздки.

Корисна інформація

Інформація про країну:
Демократична Соціалістична Республіка Шрі-Ланка (синг. ශ්‍රී ලංකා, там. இலங்கை, до 1972 року Цейло́н) — країна і острів в північній частині Індійського океану за 31 км від південно-східного узбережжя Індії; площа 65 610 км². Політична система — ліберальна демократична республіка.
Клімат:

Клімат на острові тропічний, з сезонами проходження мусонів. Практично 95% всіх опадів випадає в дощовий літній сезон з травня по кінець жовтня, в основному в нічний час. В інші місяці досить сухо, тому період з листопада до кінця квітня - найсприятливіший для відпочинку на Шрі-Ланці. Температура повітря практично не змінюється і круглий рік - +28 ... + 30 ° С, за винятком гірських областей, де взимку холоднішає до +10 ° C. Температура води в середньому +26 ° C.
Місцевий час:

Випереджає київський час на 3,5 години взимку і 2 години влітку.
Валюта:

Грошова одиниця країни - Ланкійська рупія (LKR), в 1 рупії 100 центів. Життєвий цикл: 1 LKR = 0,37 RUB (1 USD = 175,47 LKR, 1 EUR = 196,95 LKR).

Валюту краще обмінювати в аеропорту Коломбо. Отриманий при цьому чек має сенс зберегти до кінця поїздки: в цьому випадку при вильоті можна буде конвертувати назад невитрачені місцеві гроші в банку аеропорту за курсом купівлі. Крім того, валюту міняють у будь-якому готелі і банку. Останні відкриті з 9:00 до 15:00 з понеділка по п'ятницю. Для обміну рекомендуємо брати з собою долари США: їх приймають у всіх відділеннях, а в туристичних зонах ними можна розплачуватися безпосередньо в готелях і всіляких торгових точках.
Телефон:

Пожежна служба - 122,

поліція - 133,

швидка допомога - 144,

довідкова - 11 811.
Магазини: 

Шрі-Ланка відома в усьому світі своїми дорогоцінними каменями: сапфірами, рубінами, топазами і т. Д. Купувати ювелірні вироби краще в спеціалізованих магазинах, вимагаючи відповідний чек або сертифікат. Найбільш значний асортимент прикрас - в місті Ратнапура. Менш дорогі сувеніри - майстерно розмальовані дерев'яні маски із зображенням міфічних персонажів. Їх виробляють в Амбалангоде, але продають по всьому острову. Альтернатива масці - фігурка слона, державного символу Шрі-Ланки. Кращі статуетки виготовляються з ебенового дерева, і перевірити його справжність легко: поверхня залишиться чорною навіть при сильному терті.

Цейлонський чай з його чудовим смаком і ароматом знаменитий у всьому світі, але найбільш якісні сорти найчастіше йдуть на експорт. Радимо купувати чай в гірській місцевості (наприклад, в містечку Нувара-Елія), звертаючи увагу на позначку single estate (походження з однієї плантації) та зображення лева-мечоносці на пачці. Популярні також спеції, аюрведическая косметика, вироби народних промислів, батик, дрібнички зі шкіри. У містах можна купити недорогий текстиль і якісну посуд з порцеляни.
Пляжі:
Острів Шрі-Ланка знаменитий своїми чистими золотистими просторими пляжами, що простяглися на сотні кілометрів уздовж берега острова. Найбільш відомі пляжі південного заходу острова, на південь від столиці Коломбо. Тут найкраще відпочивати з листопада по квітень. На пляжі східного узбережжя Шрі-Ланки, навпаки, краще їхати з квітня по листопад.

Поблизу столиці міста Коломбо знаходиться красивий пляж Маунт-Лавінія. Тут є безліч пляжних будиночків, які можна взяти в оренду на добу і відпочити від галасливого міста, поніжившись на сонці.

Далі на південь розташувався курорт Бентота, відомий своїм довгим піщаним пляжем. Тут люблять відпочивати молодята і просто закохані парочки. Наймпекотніший час в Бентоте з травня по червень (+32-33°C), прохолодно: у грудні та січні (+25-26°C).

Курорт Аругам-Бей являє собою довгий піщаний пляж, безпечний для плавання, який розкинувся уздовж бухти до скелі Крокодайл-Рок, звідки іноді можна спостерігати диких слонів. Це одне з кращих місць в світі для серфінгу. Найкращий час для відвідування пляжу - з квітня по вересень. Проте слід враховувати, що тут ніде сховатися від сонця, тому бажано мати з собою парасольку чи тент.

Навпаки, другий плях Хіккадува є раєм для дайверів - недалеко від пляжу під водою тут лежать залишки кількох затонулих суден, а розкішний риф, що йде паралельно берегу, сповнений яскравих риб. До того ж він знаходиться досить неглибоко і його верхня частина мало не виступає з води, тому тут цікаво плавати навіть з трубкою і маскою.
На ринках і в приватних лавках варто поторгуватися (можна знизити ціну приблизно на 30% в порівнянні з початковою). А ось в державних магазинах, супермаркетах, торгових центрах і дьюті-фрі всі ціни - фіксовані.

Зазвичай в будні дні магазини відкриті з 9:30 до 20: 00-22: 00, а по суботах - з 9:30 до 13:00. Торгові комплекси і гіпермаркети працюють і по неділях (до 15: 00-16: 00). Кращі можливості для шопінгу - в Коломбо, де зосереджені більшість бутиків, молів і ринків. Найзнаменитіший столичний базар - «Петта» - цілий торговий місто з товарами на всі випадки життя.
Чайові:
Давати чайові не обов'язково, часто оплата послуг (до 10%) включена в рахунок. Однак портьє в готелі і носильники очікують невеликих (20-30 рупій) чайових. Також прийнято віддячити офіціанту невеликими чайовими, але тільки за хороше обслуговування.
Консульство України на Шрі-Ланці:

Увага! Функції Консульства України в Демократичній Соціалістичній Республіці Шрі-Ланка виконує Консульство України в Індії:

Керівник: Бєлов Ярослав Сергійович, перший секретар з консульських питань.

Адреса: E-1/8, Васант Віхар, Нью Делі - 110057, Індія.

Телефон: 00-9111 2614 5093

Факс: 00-9111 2614 5093, 2614 6043

Ел. пошта: emb_in@mfa.gov.ua

Графік роботи:

Посольство працює з понеділка по четвер з 9.00 до 18.15 (перерва на обід з 13.00 до 14.30) і в п'ятницю з 9.00 до 14.00 без перерви, за винятком вихідних і національних українських свят.
Компанія «MIBS GROUP»

Гаряча лінія: +38 (067) 656-89-15

+38 (067) 352-43-52

Ми дякуємо Вам за довіру своєї подорожі           саме нам.

Приємного відпочинку і гарних вражень!
З повагою, MIBS GROUP 
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