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ПАМ'ЯТКА ТУРИСТА | СИНГАПУР
MIBS GROUP дякує Вам за надану довіру і бажає Вам гарного відпочинку! Щоб уникнути проблем і непорозумінь під час поїздки просимо Вас уважно ознайомитися з наданої нижче інформацією.
Рекомендуємо прибути за 3 години до вильоту в аеропорт Бориспіль.

Документи для поїздки:
Повний пакет документів, які повинні бути у Вас на руках, для поїздки до Сигапуру складається із:

1. Закордонний паспорт;

2. Авіаквиток в обидві сторони;

3. Ваучер для поселення в готель;

4. Ваучер туристичної компанії;

5. Страховий поліс;

6. Якщо неповнолітня дитина виїжджає за кордон у супроводі одного із батьків, слід мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду другого із батьків на дану поїздку та свідоцтво про народження дитини. При виїзді за кордон неповнолітніх дітей з близькими родичами, без супроводу батьків, необхідно мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду батьків на дану поїздку, а також оригінал свідоцтва про народження дитини.

При вильоті з аеропорту Вам необхідно мати весь отриманий Вами пакет документів і пред'являти їх на вимогу служб аеропорту при проходженні митного контролю, реєстрації на рейс і паспортного контролю.

Згідно чинного Законодавства України вивезення готівкової валюти за межі України без письмового декларування дозволений в розмірі до 10 000 Євро на кожного з туристів або еквівалент цієї суми в іншій іноземній валюті. Рекомендуємо також, задекларувати при вильоті з України всі цінні предмети, що належать Вам (золоті прикраси, коштовності, дорогу фото-відео апаратуру). На стійці реєстрації Ви здаєте Ваші речі в багаж (крім ручної поклажі) і авіакомпанія видає Вам посадковий талон із зазначенням номера місця в літаку. 
Авіапереліт:

В авіаквитку, який Ви отримали разом з пакетом документів для Вашої поїздки, вказані аеропорт і час вильоту. Ви повинні бути в аеропорту не пізніше ніж за три години до вильоту. Якщо Ви не прибули до аеропорту вчасно і в результаті запізнилися на літак, наша фірма знімає пов'язані з цим грошові утримання, згідно з договором з туристом. Також майте на увазі, що реєстрація на більшість рейсів закінчується за одну годину до часу вильоту. Авіаквиток Ви повинні зберегти до кінця турпоїздки. За цим же квитком виписується посадковий талон на зворотний рейс до Києва. У разі затримки авіарейсу через кліматичні умови, з технічних причин або форс-мажорних обставин фірма відповідальності не несе. Не забудьте заповнити митну декларацію (якщо це необхідно). Авіаквиток, паспорт, гроші та інші цінні речі краще завжди мати при собі. Крім того, слід мати на увазі, що у зв'язку з жорсткістю вимог з безпеки на авіатранспорті в ручній поклажі не дозволяється провозити ніякі колючі або ріжучі предмети, а також дитячі іграшки або інші предмети, схожі за формою на зброю.
Візові та митні правила:
Дозволено безмитне ввезення сигарет - 200 шт., Або сигар - 20 шт., або тютюну - 250 г, міцних спиртних напоїв - 1 л, вина - 1 л, пива - 1 л. Не обкладаються митом електронна апаратура і електроприлади, косметика, фото- і відеокамери, годинники, ювелірні вироби, дорогоцінні метали і дорогоцінні камені, взуття, вироби прикладного мистецтва і кустарних ремесел, іграшки. Заборонено ввезення петард, запальничок у вигляді зброї, іграшок у вигляді грошових знаків, порнографічної літератури і відеокасет, м'яса і м'ясних продуктів. За ввезення наркотиків на територію Сингапуру загрожує смертна кара. На ліки, які відповідно до законів Сингапуру повинні відпускатися тільки за рецептом лікаря, особливо снодійні таблетки, депресанти і збуджуючі засоби, потрібно мати рецепт лікаря, виписаний на ім'я туриста. На упаковці ліків повинна бути чітке маркування та вказано його родове назва. На ввезення і вивіз валюти обмежень немає. Для вивозу з країни зброї (включаючи сувенірні мечі і малайські кинджали), вибухових речовин, тварин, отрут, ліків, дорогоцінних каменів і ювелірних виробів в кількостях, що перевищують особисті потреби, потрібен дозвіл.

Існує думка, що в Сингапур не можна ввозити жувальну гумку. Насправді ніхто не забороняє цього туристам. Але продаж, імпорт і реклама жувальної гумки в країні заборонені (виняток - жувальна гумка лікувально-профілактичного призначення).
Зустріч в аеропорту:

Вас зустрічають при виході виході з аеропорту, після проходження паспортного контролю і отримання багажа, наші представники з табличкою приймаючої сторони, назва якої вказана у ваучері.
Всі представники, які супроводжують і гіди приймаючої сторони - співробітники високої кваліфікації, вільно володіють російською або українською мовами. Супроводжуючі груп мають право змінити маршрут і розклад поїздки, якщо виникли обставини перешкоджають виконанню стандартної програми. Туристів про це обов'язково попереджають. Для туристів, які їдуть в тур на відпочинок, обов'язково проводиться інформаційна зустріч з представниками приймаючої фірми. На цій зустрічі Вам дадуть вичерпну інформацію про готелі, про запропоновані екскурсії, їх вартість. Остерігайтеся випадкових людей, які пропонують заплатити їм за будь-які послуги. Всі претензії щодо розміщення, програмі туру радимо пред'являти нашим представникам відразу ж, більшу частину з них можливо буде вирішити на місці.

У готелі:
Зверніть увагу, що зазвичай в готелях час виселення (check out) - 14.00.

Якщо Ви хочете продовжити номер до більш пізнього виселення, необхідно за 2-3 дні звернутися до стійки адміністратора готелю. Якщо є така можливість, номер буде продовжений (за певну плату). Якщо Ви не бажаєте продовжувати номер, або ж готель переповнений і немає можливості, Ви маєте можливість здати валізи в кімнату зберігання в готелі.

На всі екскурсії необхідно мати з собою ваучер!

У разі втрати паспорта, авіаквитка або багажу, просимо Вас негайно інформувати про це представника фірми, який підкаже, яким чином Ви зможете вирішити виниклу проблему.
Страховий випадок:
У разі, якщо під час відпочинку з Вами стався страховий випадок, то Вам необхідно звернутися до лікаря в готелі або в іншому місці, попередньо зателефонувавши до представництва страхової компанії за телефонами вказаними у Вашому страховому полісі. Повідомте оператору Ваше місцезнаходження та номер страхового поліса. У цьому випадку, всі питання про оплату Вашого медичного обслуговування страхова компанія візьме на себе. Детальну інформацію про умови страхування і правила поведінки при виникненні страхового випадку Ви можете отримати з Вашого страхового поліса.
Зворотний виліт:
За один день до Вашого зворотного вильоту представник приймаючої сторони повідомить Вас про час виїзду в аеропорт. Вам необхідно буде перебувати в зазначений час на рецепції готелю. При вильоті з аеропорту Вам достатньо мати при собі закордонний паспорт, міграційну карту (якщо необхідно), і зворотний квиток, за яким на стійці реєстрації Ви отримаєте посадковий талон (якщо інше не зазначено) з вказаним номером місця в літаку.
ВАЖЛИВО!
• Рідини, гелі та аерозолі, що відносяться до безпечних, дозволено перевозити на борту повітряного судна в ємкостях місткістю не більше 100 мл (або еквівалентної ємкістю в інших одиницях виміру обсягу), що упаковані в надійний прозорий пластиковий пакет, що закрівається, загальним об'ємом не більше 1 л - один пакет на пасажира.

• Рідини в контейнерах ємкістю більше 100 мл до перевезення не приймаються навіть у тому випадку, якщо ємність заповнена лише частково.

Рідини, придбані в магазинах безмитної торгівлі в аеропорту чи на борту повітряного судна, повинні бути упаковані в надійно запечатаний (опломбований) пластиковий пакет, що забезпечує ідентифікацію доступу до вмісту пакета протягом польоту, на якому є достовірне підтвердження того, що ця покупка зроблена в аеропортових магазинах безмитної торгівлі або на борту повітряного судна в день (дні) поїздки.

Корисна інформація

Інформація про країну:
Респу́бліка Сінгапу́р, також Сингапур (санскр. सिंह siMha — лев і पुर pura — місто) — місто-держава у Південно-Східній Азії на краю Малаккського півострова. Площа 622 км²; столиця — Сінгапур. Складається з острова Сінгапур і 57 дрібних островів. Глава держави Халіма Якоб із 14 вересня 2017 року, глава уряду Лі Сянь Лун із 2004 року. Політична система: ліберальна демократія з обмеженнями для опозиції. Експорт: електроніка, нафтопродукти, гума, устаткування, транспортні засоби. Населення 5,2 млн чол. (китайці 75 %, малайці 14 %, тамільці 7 %). Мови: малайська (національна), китайська, тамільська, англійська (державні).
Клімат:

Сингапур лежить трохи на північ від екватора, тому клімат тут екваторіальний - вологий і жаркий. Протягом усього року середня температура тримається в межах + 24-31 ° С. Температура води в Південно-Китайському морі влітку - + 30-31 ° С.

Середня температура повітря:

квітня +28 ° С

травня +27 ° С

Червень +28 ° С

Липень +28 ° С

серпня +28 ° С

Вересень +27 ° С
Місцевий час:

Від українського + 6 годин.
Валюта:

Іноземну валюту можна обміняти в банках, готелях, обмінних пунктах з табличкою Licensed Money Changer (Ліцензований пункт обміну валюти). Не рекомендується обмінювати валюту в пунктах, що не мають ліцензії. Банки відкриті з 10:00 до 15:00 з понеділка по п'ятницю, а в суботу - з 9:30 до 13: 00-15: 00. По неділях - з 9:30 до 15:00 (деякі банки на Orchard Road). Кредитні картки широко використовуються по всьому острову. Їх приймають готелі, ресторани, магазини і навіть таксі. Для переведення в готівку дорожніх чеків потрібно пред'явити паспорт. Банки стягують мінімальну комісійну винагороду. Дорожні чеки краще брати в фунтах стерлінгів. Крім сінгапурських доларів, в більшості великих торгових центрів і універмагів до оплати приймаються американські долари, британські фунти.
Телефон:

Пожежна служба-995; Поліція-999; Швидка допомога-995.
Магазини: 

Багато супермаркетів, універмаги і менш великі магазини відкриті щодня з 10:00 до 21: 00-22: 00. У магазинах можна знайти модний одяг, електроніку, годинник, ювелірні вироби, парфумерію, косметику, в тому числі всесвітньо відомих марок. При покупці електротоварів в тутешніх магазинах потрібно перевіряти, чи підійдуть вони до української електромережі.

У червні - сезон розпродажів. Кращі місця для покупок в Сингапурі - величезні торгові центри на Orchard Road. Багато великих магазини пропонують доставку купленого товару за кордон.

Сувеніри краще купувати в невеликих магазинчиках в китайському та індійському кварталах. З країни везуть позолочені орхідеї, батік, китайські капелюхи і халати з вишивкою, бамбукові флейти і китайські скрипки еру, місцеві страви швидкого приготування, спеції, чай, кава, солодощі kueh bangket і ананасові тістечка.

Щоб повернути ПДВ при вильоті з Сингапуру, потрібно витратити мінімум 100 сінгапурських доларів в магазині, що входить в систему Premier Tax free.
Чайові:
У Сингапурі не прийнято давати чайові, так як в рахунку більшості готелів і ресторанів уже включена 10% -ва націнка за обслуговування. В аеропорту чайові і зовсім заборонені. Однак в останні роки ситуація починає змінюватися в бік європейських стандартів. Місцеві працівники сфери послуг все частіше очікують чайових від іноземців.
Посольство України в Сінгапурі:
Адреса: 50 Raffles Place, # 16-05 Singapore Land Tower, Singapore 048623
тел .: + 65-65356550
факс: + 65-65352116
е-mail: emb_sg@mfa.gov.ua;

ukremb@singnet.com.sg

web:www.embassy-ukraine.com; www.mfa.gov.ua/singapore/
Компанія «MIBS GROUP»

Гаряча лінія: +38 (067) 656-89-15

+38 (067) 352-43-52

Ми дякуємо Вам за довіру своєї подорожі           саме нам.

Приємного відпочинку і гарних вражень!
З повагою, MIBS GROUP 
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