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ПАМ'ЯТКА ТУРИСТА | ТАЇЛАНД
MIBS GROUP дякує Вам за надану довіру і бажає Вам гарного відпочинку! Щоб уникнути проблем і непорозумінь під час поїздки просимо Вас уважно ознайомитися з наданої нижче інформацією.
Рекомендуємо прибути за 3 години до вильоту в аеропорт Бориспіль.

Документи для поїздки:
Повний пакет документів, які повинні бути у Вас на руках, для поїздки в Таїланд складається із:

1. Закордонний паспорт;

2. Авіаквиток в обидві сторони;

3. Ваучер для поселення в готель;

4. Ваучер туристичної компанії;

5. Страховий поліс;

6. Якщо неповнолітня дитина виїжджає за кордон у супроводі одного із батьків, слід мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду другого із батьків на дану поїздку та свідоцтво про народження дитини. При виїзді за кордон неповнолітніх дітей з близькими родичами, без супроводу батьків, необхідно мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду батьків на дану поїздку, а також оригінал свідоцтва про народження дитини.

При вильоті з аеропорту Вам необхідно мати весь отриманий Вами пакет документів і пред'являти їх на вимогу служб аеропорту при проходженні митного контролю, реєстрації на рейс і паспортного контролю.

Згідно чинного Законодавства України вивезення готівкової валюти за межі України без письмового декларування дозволений в розмірі до 10 000 Євро на кожного з туристів або еквівалент цієї суми в іншій іноземній валюті. Рекомендуємо також, задекларувати при вильоті з України всі цінні предмети, що належать Вам (золоті прикраси, коштовності, дорогу фото-відео апаратуру). На стійці реєстрації Ви здаєте Ваші речі в багаж (крім ручної поклажі) і авіакомпанія видає Вам посадковий талон із зазначенням номера місця в літаку. 
Авіапереліт:

В авіаквитку, який Ви отримали разом з пакетом документів для Вашої поїздки, вказані аеропорт і час вильоту. Ви повинні бути в аеропорту не пізніше ніж за три години до вильоту. Якщо Ви не прибули до аеропорту вчасно і в результаті запізнилися на літак, наша фірма знімає пов'язані з цим грошові утримання, згідно з договором з туристом. Також майте на увазі, що реєстрація на більшість рейсів закінчується за одну годину до часу вильоту. Авіаквиток Ви повинні зберегти до кінця турпоїздки. За цим же квитком виписується посадковий талон на зворотний рейс до Києва. У разі затримки авіарейсу через кліматичні умови, з технічних причин або форс-мажорних обставин фірма відповідальності не несе. Не забудьте заповнити митну декларацію (якщо це необхідно). Авіаквиток, паспорт, гроші та інші цінні речі краще завжди мати при собі. Крім того, слід мати на увазі, що у зв'язку з жорсткістю вимог з безпеки на авіатранспорті в ручній поклажі не дозволяється провозити ніякі колючі або ріжучі предмети, а також дитячі іграшки або інші предмети, схожі за формою на зброю.
Візові та митні правила:
Можна безмитно ввозити 200 сигарет або 250 г тютюну, 1 л вина або спирту, предмети особистого користування, вартість яких не перевищує 10 тис. батів. Не дозволяється провозити наркотики, фальшиві купюри і монети, предмети непристойного змісту, порнографічні матеріали і т.п. Допускається ввозити і вивозити з країни будь-яку кількість іноземної валюти, але суми понад $ 20 тис. (Або в еквіваленті) підлягають декларуванню. Ввозити в Таїланд можна необмежену кількість батів, вивозити - 50 тис. батів. Разом з тим в Лаос, М'янму, Камбоджу, Малайзію і В'єтнам можна вивозити 500 тис. батів. Якщо сума тайської валюти більше, потрібен дозвіл від Банку Таїланду і декларація. Заборонено експорт без спеціального дозволу будь-яких зображень Будди (крім нашийних амулетів), антикваріату, предметів мистецтва, ювелірних виробів (зазвичай видається в магазині при покупці), деяких рослин, тварин і птахів.
Зустріч в аеропорту:

Вас зустрічають при виході виході з аеропорту, після проходження паспортного контролю і отримання багажа, наші представники з табличкою приймаючої сторони, назва якої вказана у ваучері.
Всі представники, які супроводжують і гіди приймаючої сторони - співробітники високої кваліфікації, вільно володіють російською або українською мовами. Супроводжуючі груп мають право змінити маршрут і розклад поїздки, якщо виникли обставини перешкоджають виконанню стандартної програми. Туристів про це обов'язково попереджають. Для туристів, які їдуть в тур на відпочинок, обов'язково проводиться інформаційна зустріч з представниками приймаючої фірми. На цій зустрічі Вам дадуть вичерпну інформацію про готелі, про запропоновані екскурсії, їх вартість. Остерігайтеся випадкових людей, які пропонують заплатити їм за будь-які послуги. Всі претензії щодо розміщення, програмі туру радимо пред'являти нашим представникам відразу ж, більшу частину з них можливо буде вирішити на місці.

У готелі:
Зверніть увагу, що зазвичай в готелях час виселення (check out) - 14.00.

Якщо Ви хочете продовжити номер до більш пізнього виселення, необхідно за 2-3 дні звернутися до стійки адміністратора готелю. Якщо є така можливість, номер буде продовжений (за певну плату). Якщо Ви не бажаєте продовжувати номер, або ж готель переповнений і немає можливості, Ви маєте можливість здати валізи в кімнату зберігання в готелі.

На всі екскурсії необхідно мати з собою ваучер!

У разі втрати паспорта, авіаквитка або багажу, просимо Вас негайно інформувати про це представника фірми, який підкаже, яким чином Ви зможете вирішити виниклу проблему.
Страховий випадок:
У разі, якщо під час відпочинку з Вами стався страховий випадок, то Вам необхідно звернутися до лікаря в готелі або в іншому місці, попередньо зателефонувавши до представництва страхової компанії за телефонами вказаними у Вашому страховому полісі. Повідомте оператору Ваше місцезнаходження та номер страхового поліса. У цьому випадку, всі питання про оплату Вашого медичного обслуговування страхова компанія візьме на себе. Детальну інформацію про умови страхування і правила поведінки при виникненні страхового випадку Ви можете отримати з Вашого страхового поліса.

Зворотний виліт:
За один день до Вашого зворотного вильоту представник приймаючої сторони повідомить Вас про час виїзду в аеропорт. Вам необхідно буде перебувати в зазначений час на рецепції готелю. При вильоті з аеропорту Вам достатньо мати при собі закордонний паспорт, міграційну карту (якщо необхідно), і зворотний квиток, за яким на стійці реєстрації Ви отримаєте посадковий талон (якщо інше не зазначено) з вказаним номером місця в літаку.
ВАЖЛИВО!
• Рідини, гелі та аерозолі, що відносяться до безпечних, дозволено перевозити на борту повітряного судна в ємкостях місткістю не більше 100 мл (або еквівалентної ємкістю в інших одиницях виміру обсягу), що упаковані в надійний прозорий пластиковий пакет, що закрівається, загальним об'ємом не більше 1 л - один пакет на пасажира.

• Рідини в контейнерах ємкістю більше 100 мл до перевезення не приймаються навіть у тому випадку, якщо ємність заповнена лише частково.

Рідини, придбані в магазинах безмитної торгівлі в аеропорту чи на борту повітряного судна, повинні бути упаковані в надійно запечатаний (опломбований) пластиковий пакет, що забезпечує ідентифікацію доступу до вмісту пакета протягом польоту, на якому є достовірне підтвердження того, що ця покупка зроблена в аеропортових магазинах безмитної торгівлі або на борту повітряного судна в день (дні) поїздки.

Корисна інформація

Інформація про країну:
Таїланд (тай. ประเทศไทย), офіційна назва Королівство Таїланд, до 1939 року відомий як Сіам) — країна в Південно-Східній Азії, розташована на півостровах Індокитай і Малакка, межує на сході з Лаосом і Камбоджею, півдні з Малайзією, на заході з М'янмою (раніше Бірма). Загальна протяжність берегової лінії близько 2400 км. Південне узбережжя країни омивається Сіамською затокою, південно-західне — Андаманським морем.

Столиця держави, та її головний порт — місто Бангкок. Основне населення країни тайці, найбільша національна меншина — китайці, третя за величиною — малайці. Тайська мова є офіційною мовою держави.
Клімат:

У Таїланді вологий тропічний і субтропічний клімат, для якого характерно сезонне чергування вітрів і порівняно висока температура повітря протягом року. Завдяки мусонам в країні виділяється 3 кліматичні сезони: вологий, або сезон дощів (кінець травня - кінець жовтня); сухий прохолодний (листопад-лютий); жаркий (березень-травень). І лише на півдні їх тільки 2: сухий сезон (листопад-квітень) і вологий (травень-жовтень). У сезон дощів бувають сильні, але короткочасні зливи раз в 1-2 дня, та й то переважно вночі.

Місцевий час:

+ 5 зимою, + 4 літом. 

Валюта:

Обміняти гроші можна в аеропортах, готелях (де курс буває вище на 10%), в супермаркетах, відділеннях банків (офіційний курс) і ліцензованих обмінних пунктах (найбільш вигідний курс). Обмінний курс залежить від номіналу купюри - чим вона більша, тим вище курс. Великі банки працюють в будні дні з 8:30 до 12:00, невеликі банки і ліцензовані обмінні пункти - з 8: 30-9: 30 до 15: 00-15: 30. У курортних зонах зазвичай довше. На великих курортах часто вигідніше використовувати дорожні чеки. До оплати практично скрізь приймаються кредитні карти всіх основних міжнародних систем. Однак при знятті готівки в банкоматах з карток, зареєстрованих за кордоном, стягується 150 батів за транзакцію (крім відсотків за зняття і конвертацію). Ряд банків дозволяє за раз зняти максимум 10 тис. Батів. У деяких обмінних пунктах не приймають американські долари, випущені до 1996 року включно. Краще перед поїздкою запастися купюрами випуску 1999 року та пізніше.
Телефон:

Пожежна служба -199; Поліція-191, 193; Швидка допомога 252-21-71; Надзвичайні ситуації-191.
Магазини: 

Більшість магазинів працює з 8:30 до 20:30 без вихідних і святкових днів. Як сувеніри купують тайські ляльки, шовк і бавовна, вироби з срібла, латуні, бронзи, крокодилової шкіри, дерева тика, дорогоцінні камені, ювелірні прикраси, кераміку, рослини. Однак купуючи дорогоцінні камені і ювелірні вироби не в спеціалізованих магазинах, є ризик нарватися на підробку. При вильоті з Таїланду можна повернути ПДВ. Товари повинні бути куплені в магазинах з написом VAT Refund for tourists на суму не менше 5 тис. батів протягом одного дня. Ціни на товари фіксовані тільки в універмагах і деяких крупних магазинах. На ринках, в крамницях і більшості магазинів прийнято торгуватися.
Чайові:
Чайові прийняті тільки в туристичних місцях. Їх дають носіям (5-10 батів), водіям таксі (округляють показання лічильника до 5-10 батів) і гідам, а також покоївкам - 10-20 батів в добу. У ресторанах послуги зазвичай включені в рахунок окремим рядком (VAT). Якщо ж немає, чайові зазвичай складають 10%.
Посольство України в Таїланді:
Адреса: 87 All Seasons Place, CRC Tower, 33 Floor, Wireless Road, Lumpini, Patumwan, Bangkok,

Thailand 10330

тел.: +66-2-6853215; 6853216
факс:  +66-2-6853217
е-mail:emb_th@mfa.gov.ua;  ukremb@thailand.truemail.co.th
web:www.ukremb.or.th;     www.mfa.gov.ua/thailand/
Компанія «MIBS GROUP»

Гаряча лінія: +38 (067) 656-89-15

+38 (067) 352-43-52

Ми дякуємо Вам за довіру своєї подорожі           саме нам.

Приємного відпочинку і гарних вражень!
З повагою, MIBS GROUP 
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