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ПАМ'ЯТКА ТУРИСТА | ПІВДЕ́ННО-АФРИКА́НСЬКА РЕСПУ́БЛІКА (ПАР)
MIBS GROUP дякує Вам за надану довіру і бажає Вам гарного відпочинку! Щоб уникнути проблем і непорозумінь під час поїздки просимо Вас уважно ознайомитися з наданої нижче інформацією.
Рекомендуємо прибути за 3 години до вильоту в аеропорт Бориспіль.

Документи для поїздки:
Повний пакет документів, які повинні бути у Вас на руках, для поїздки в Півде́нно-Африка́нську Респу́бліку (ПАР) складається із:

1. Закордонний паспорт;

2. Авіаквиток в обидві сторони;

3. Ваучер для поселення в готель;

4. Ваучер туристичної компанії;

5. Страховий поліс;

6. Якщо неповнолітня дитина виїжджає за кордон у супроводі одного із батьків, слід мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду другого із батьків на дану поїздку та свідоцтво про народження дитини. При виїзді за кордон неповнолітніх дітей з близькими родичами, без супроводу батьків, необхідно мати на паспортному контролі нотаріально завірену згоду батьків на дану поїздку, а також оригінал свідоцтва про народження дитини.

При вильоті з аеропорту Вам необхідно мати весь отриманий Вами пакет документів і пред'являти їх на вимогу служб аеропорту при проходженні митного контролю, реєстрації на рейс і паспортного контролю.

Згідно чинного Законодавства України вивезення готівкової валюти за межі України без письмового декларування дозволений в розмірі до 10 000 Євро на кожного з туристів або еквівалент цієї суми в іншій іноземній валюті. Рекомендуємо також, задекларувати при вильоті з України всі цінні предмети, що належать Вам (золоті прикраси, коштовності, дорогу фото-відео апаратуру). На стійці реєстрації Ви здаєте Ваші речі в багаж (крім ручної поклажі) і авіакомпанія видає Вам посадковий талон із зазначенням номера місця в літаку. 
Авіапереліт:

В авіаквитку, який Ви отримали разом з пакетом документів для Вашої поїздки, вказані аеропорт і час вильоту. Ви повинні бути в аеропорту не пізніше ніж за три години до вильоту. Якщо Ви не прибули до аеропорту вчасно і в результаті запізнилися на літак, наша фірма знімає пов'язані з цим грошові утримання, згідно з договором з туристом. Також майте на увазі, що реєстрація на більшість рейсів закінчується за одну годину до часу вильоту. Авіаквиток Ви повинні зберегти до кінця турпоїздки. За цим же квитком виписується посадковий талон на зворотний рейс до Києва. У разі затримки авіарейсу через кліматичні умови, з технічних причин або форс-мажорних обставин фірма відповідальності не несе. Не забудьте заповнити митну декларацію (якщо це необхідно). Авіаквиток, паспорт, гроші та інші цінні речі краще завжди мати при собі. Крім того, слід мати на увазі, що у зв'язку з жорсткістю вимог з безпеки на авіатранспорті в ручній поклажі не дозволяється провозити ніякі колючі або ріжучі предмети, а також дитячі іграшки або інші предмети, схожі за формою на зброю.
Візові та митні правила:
Як правило, для в'їзду в ПАР іноземним громадянам потрібна в'їзна віза.
Кількість продукції, що ввозиться вами в країну іноземної валюти не обмежена. Повнолітнім (старші 18 років) дозволено безмитне провезення 1 л міцних спиртних напоїв, 2 л вина, 400 сигарет і 20 сигар, 50 мл духів, 250 мл туалетної води. Їдучи з ПАР, ви маєте право вивозити будь-яку кількість придбаних в країні товарів. Вам доведеться сплатити мито за предмети, які за кількістю виходять за дозволені межі. Як правило, це робиться в залі митниці. Для вивозу шкур диких тварин потрібен спеціальний дозвіл державної ветеринарної служби. Як правило, магазини, що торгують сувенірами, надають покупцям такі довідки. Для провезення в країну зброї необхідно отримати спеціальну ліцензію в точці перетину кордону.
Зустріч в аеропорту:

Вас зустрічають при виході виході з аеропорту, після проходження паспортного контролю і отримання багажа, наші представники з табличкою приймаючої сторони, назва якої вказана у ваучері.
Всі представники, які супроводжують і гіди приймаючої сторони - співробітники високої кваліфікації, вільно володіють російською або українською мовами. Супроводжуючі груп мають право змінити маршрут і розклад поїздки, якщо виникли обставини перешкоджають виконанню стандартної програми. Туристів про це обов'язково попереджають. Для туристів, які їдуть в тур на відпочинок, обов'язково проводиться інформаційна зустріч з представниками приймаючої фірми. На цій зустрічі Вам дадуть вичерпну інформацію про готелі, про запропоновані екскурсії, їх вартість. Остерігайтеся випадкових людей, які пропонують заплатити їм за будь-які послуги. Всі претензії щодо розміщення, програмі туру радимо пред'являти нашим представникам відразу ж, більшу частину з них можливо буде вирішити на місці.

У готелі:
Зверніть увагу, що зазвичай в готелях час виселення (check out) - 14.00.

Якщо Ви хочете продовжити номер до більш пізнього виселення, необхідно за 2-3 дні звернутися до стійки адміністратора готелю. Якщо є така можливість, номер буде продовжений (за певну плату). Якщо Ви не бажаєте продовжувати номер, або ж готель переповнений і немає можливості, Ви маєте можливість здати валізи в кімнату зберігання в готелі.

На всі екскурсії необхідно мати з собою ваучер!

У разі втрати паспорта, авіаквитка або багажу, просимо Вас негайно інформувати про це представника фірми, який підкаже, яким чином Ви зможете вирішити виниклу проблему.
Страховий випадок:
У разі, якщо під час відпочинку з Вами стався страховий випадок, то Вам необхідно звернутися до лікаря в готелі або в іншому місці, попередньо зателефонувавши до представництва страхової компанії за телефонами вказаними у Вашому страховому полісі. Повідомте оператору Ваше місцезнаходження та номер страхового поліса. У цьому випадку, всі питання про оплату Вашого медичного обслуговування страхова компанія візьме на себе. Детальну інформацію про умови страхування і правила поведінки при виникненні страхового випадку Ви можете отримати з Вашого страхового поліса.

Зворотний виліт:
За один день до Вашого зворотного вильоту представник приймаючої сторони повідомить Вас про час виїзду в аеропорт. Вам необхідно буде перебувати в зазначений час на рецепції готелю. При вильоті з аеропорту Вам достатньо мати при собі закордонний паспорт, міграційну карту (якщо необхідно), і зворотний квиток, за яким на стійці реєстрації Ви отримаєте посадковий талон (якщо інше не зазначено) з вказаним номером місця в літаку.
ВАЖЛИВО!
• Рідини, гелі та аерозолі, що відносяться до безпечних, дозволено перевозити на борту повітряного судна в ємкостях місткістю не більше 100 мл (або еквівалентної ємкістю в інших одиницях виміру обсягу), що упаковані в надійний прозорий пластиковий пакет, що закрівається, загальним об'ємом не більше 1 л - один пакет на пасажира.

• Рідини в контейнерах ємкістю більше 100 мл до перевезення не приймаються навіть у тому випадку, якщо ємність заповнена лише частково.

Рідини, придбані в магазинах безмитної торгівлі в аеропорту чи на борту повітряного судна, повинні бути упаковані в надійно запечатаний (опломбований) пластиковий пакет, що забезпечує ідентифікацію доступу до вмісту пакета протягом польоту, на якому є достовірне підтвердження того, що ця покупка зроблена в аеропортових магазинах безмитної торгівлі або на борту повітряного судна в день (дні) поїздки.

Корисна інформація

Інформація про країну:
Півде́нно-Африка́нська Респу́бліка, абревіатура ПАР (англ. Republic of South Africa) — держава на крайньому півдні Африки з 2798 км береговою лінією на Індійському та Атлантичному океанах. Вона межує на півночі з Намібією, Ботсваною і Зімбабве, і на північному сході зі Свазілендом і Мозамбіком. Лесото — анклав, який повністю оточений територією ПАР.
Площа країни становить 1 219 090 км² (24 місце у світі). Населення: 44,2 млн осіб (27 місце у світі). Столиці: адміністративна — місто Преторія, законодавча — Кейптаун, судова — Блумфонтейн.
Клімат:

Так як ПАР розташована в Південній півкулі, літо припадає тут на жовтень-березень, в червні-серпні - зима. А осінь (квітень-травень) і весна (серпень-вересень) швидкоплинні. У ПАР клімат більш помірний, ніж в інших країнах, розташованих на тих же широтах, завдяки висоті внутрішніх плоскогір'їв і океанічних течій. В країні виділяється 20 кліматичних зон - від савани на півночі і субтропіків на східному узбережжі до справжнього Середземномор'я на півдні, навколо Кейптауна. З трьох сторін ПАР омивається водами двох океанів. В цілому можна розрізняти клімат центральної частини, а також західних і східних узбереж. При цьому середній температурний мінімум на східному узбережжі приблизно на 6 ° С вище (через теплих течій Індійського океану), ніж на західному, де проходять холодні течії Атлантики. Центральні високогірні райони характеризуються великими добовими амплітудами температури: взимку ночами трапляються заморозки, але найчастіше спостерігається близько +5 ° С. На заході ПАР в зимовий час добові перепади температур становлять близько 10 ° С. Зима - найкращий час для відвідування заповідників.
Місцевий час:

-1 від часу на території України.
Наш коментар: 

У країні лівосторонній рух.
Валюта:

Грошова одиниця ПАР - Ранд, що складається з 100 центів. В обігу банкноти номіналом 10, 20, 50, 100 і 200 рандів. При пред'явленні паспорта вам обміняють будь-яку кількість всіх основних валют і Traveller's cheques. Проводити обмін найкраще в обмінних пунктах аеропорту, після прибуття, або в будь-якому комерційному банку, але не в готелі, де курс обміну валюти завжди занижений. У зверненні все розповсюджені кредитні картки.
Телефон:

Пожежна служба 998; Швидка допомога 10-117 або 999; Поліція 10111; Кримінальна поліція 0800-111-213; Служба порятунку -1022
Магазини: 

Традиційні подарунки і сувеніри з Південної Африки - вироби з цінних порід дерева: маски, фігурки людей і тварин, прикраси. Користуються популярністю вишивки бісером, скатертини ручної роботи, глиняні вироби. Їх краще купувати на «блошиних» ринках, так як в магазинах вони обійдуться в десятки разів дорожче. З дорогих подарунків туристи везуть рідкісні діаманти, ювелірні вироби з смарагдів, гранатів, сапфірів - їх ціна трохи нижче, ніж в Європі. У бутиках Кейптауна і Йоханнесбурга можна знайти чудові вироби зі страусиної, крокодилової і зміїної шкіри. Іноземні туристи мають право на повернення 14% ПДВ на товари, що вивозяться загальною вартістю понад 250 рандів. При виїзді з ПАР в аеропорту потрібно пред'явити спеціальні чеки на стійці VAT Refund і повернути податок готівкою. Якщо сума ПДВ перевищить 3 тис. Рандів, на неї можуть виписати чек або перевести на рахунок.
Чайові:
У ресторанах залишають до 10% від суми, якщо оплата послуг не включена в рахунок. Чайові також прийнято давати єгерям, супроводжуючим на сафарі, гідам - 20-25 рандів в день з людини, носіям - 2-5 рандів за одиницю багажу, таксистам - 10% від суми за лічильником.
Посольство України в ПАР:
Адреса: PO Box 36463, Menlo Park 0102, Pretoria, South Africa 398, Marais str., Brooklyn 0181, Pretoria

тел .: + 27-12-4601943; + 27-12-4601946;
факс: + 27-12-4601944;
е-mail: emb_za@mfa.gov.ua; dniepr@mweb.co.za
web: www.mfa.gov.ua/rsa/
Компанія «MIBS GROUP»

Гаряча лінія: +38 (067) 656-89-15

+38 (067) 352-43-52

Ми дякуємо Вам за довіру своєї подорожі           саме нам.

Приємного відпочинку і гарних вражень!
З повагою, MIBS GROUP 
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