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ПАМ'ЯТКА ТУРИСТА | США

MIBS GROUP дякує Вам за надану довіру і бажає Вам гарного відпочинку! Щоб уникнути проблем і непорозумінь під час поїздки просимо Вас уважно ознайомитися з наданої нижче інформацією.
Рекомендуємо прибути за 3 години до вильоту в аеропорт Бориспіль.
Документи для поїздки:
Повний пакет документів, які повинні бути у Вас на руках, для поїздки в Сполучені Штати Америки складається з:

1. Закордонний паспорт з відкритою американською візою;

2. Авіаквиток в обидві сторони;

3. Ваучер для поселення в готель;

4. Ваучер туристичної компанії;

5. Страховий поліс;

6. Якщо неповнолітня дитина виїжджає за кордон у супроводі одного з батьків, слід мати на паспортному контролі нотаріально завірена згода другого батька на дану поїздку та свідоцтво про народження дитини. При виїзді за кордон неповнолітніх дітей з близькими родичами, без супроводу батьків, необхідно мати на паспортному контролі нотаріально завірена згода батьків на дану поїздку, а також оригінал свідоцтва про народження дитини.

Будь ласка, переконайтеся перед поїздкою в тому, що Вам в турагенції видали всі ці документи.

Переконливо просимо Вас прибути в аеропорт не менш ніж за 3 години до вильоту! При вильоті з аеропорту Вам необхідно мати весь отриманий Вами пакет документів і пред'являти їх на вимогу служб аеропорту при проходженні митного контролю, реєстрації на рейс і паспортного контролю.

Згідно чинному Законодавству України вивезення готівкової валюти за межі України без письмового декларування дозволений в розмірі до 10 000 Доларів на кожного з туристів або еквівалент цієї суми в іншій іноземній валюті. Рекомендуємо також, задекларувати при вильоті з України всі цінні предмети, що належать Вам (золоті прикраси, коштовності, дорогу фото-відео апаратуру). На стійці реєстрації Ви здаєте Ваші речі в багаж (крім ручної поклажі) і авіакомпанія видає Вам посадковий талон із зазначенням номера місця в літаку.
В готелі:

Зверніть увагу, що зазвичай в готелях час виселення (check out) - 12.00.

Якщо Ви хочете продовжити номер до більш пізнього виселення, необхідно за 2-3 дні звернутися до стійки адміністратора готелю. Якщо є така можливість, номер буде продовжений (за певну плату). Якщо Ви не бажаєте продовжувати номер, або ж готель переповнений і немає можливості, Ви маєте можливість здати валізи в кімнату зберігання в готелі.

На всі екскурсії необхідно мати з собою ваучер!

У разі втрати паспорта, авіаквитка або багажу, просимо Вас негайно інформувати про це представника фірми, який підкаже, яким чином Ви зможете вирішити виниклу проблему.
Страховий випадок:
У разі, якщо під час Вашого відпочинку з Вами стався страховий випадок, то Вам необхідно звернутися до лікаря в готелі або в іншому місці, попередньо зателефонувавши до представництва страхової компанії за телефонами вказаними у вашому страховому полісі. Повідомте російськомовному оператору Ваше місцезнаходження та номер страхового поліса. У цьому випадку, всі питання про оплату Вашого медичного обслуговування страхова компанія візьме на себе. Детальну інформацію про умови страхування і правила поведінки при виникненні страхового випадку Ви можете отримати з Вашого страхового поліса.

Зворотний виліт:
За один день до Вашого зворотного вильоту представник приймаючої сторони повідомить Вас про час виїзду в аеропорт. Вам необхідно буде перебувати в зазначений час на рецепції готелю. При вильоті з аеропорту Вам достатньо мати при собі закордонний паспорт, міграційну карту, і зворотний квиток, за яким на стійці реєстрації Ви отримаєте посадковий талон з вказаним номером місця в літаку.
ВАЖЛИВО!
• Рідини, гелі та аерозолі, що відносяться до безпечних, дозволено перевозити на борту повітряного судна в ємностях місткістю не більше 100 мл (або еквівалентної ємністю в інших одиницях виміру обсягу), упаковані в надійно закривається прозорий пластиковий пакет, загальним об'ємом не більше 1 л - один пакет на пасажира.

• Рідини в контейнерах ємністю більше 100 мл до перевезення не приймаються навіть у тому випадку, якщо ємність заповнена лише частково.

Рідини, придбані в магазинах безмитної торгівлі в аеропорту чи на борту повітряного судна, повинні бути упаковані в надійно запечатаний (опломбований) пластиковий пакет, що забезпечує ідентифікацію доступу до вмісту пакета протягом польоту, на якому є достовірне підтвердження того, що ця покупка зроблена в аеропортових магазинах безмитної торгівлі або на борту повітряного судна в день (дні) поїздки.
Різниця у часі: 

Чикаго (GMT-6)

Денвер (GMT-7)

Фінікс (GMT-7)

Лос-Анджелес (GMT-8)

Анкорідж (GMT-9)

Гонолулу (GMT-10) .  

Візові та митні правила:
Громадянам України для в'їзду на територію Сполучених Штатів Америки потрібна віза, яка оформляється в посольстві і консульствах США, що знаходяться на території України.

Види віз:

Категорія В (В, В-1, В1 / В2):

- Короткочасні туристичні, гостьові та ділові поїздки.

Категорія C:

- Транзитна віза.

Перед тим як збирати валізи, варто дізнатися про всі нюанси: в середньому віза в США оформляється протягом 2-8 тижнів.

Термін дії візи дає можливість в'їзду в країну протягом цього періоду. Термін перебування в США визначає інспектор імміграційної служби в пункті в'їзду.
Транзит через США:
Безвізовий транзит через США заборонений (в тому числі і через аеропорти - у них відсутня транзитна зона). Для отримання візи категорії С необхідні всі перераховані вище документи, але замість запрошення від приймаючої сторони варто надати авіаквитки і візу країни, яка є кінцевим пунктом проходження.Шоппинг и магазины 

Понеділок - п'ятниця: з 9.30 до 17.30, однак офіційного терміну закриття магазинів не існує і багато магазини працюють цілодобово і по неділях. Шопінг-центри і великі універмаги працюють з понеділка до суботи - з 9.30 до 21.30, по неділях - з 12.00 до 17.00. Ціна (sales tax) в магазинах не включає податок на додану вартість, при покупках доведеться доплатити ще 8,25% від вартості товарів. У різних штатах цей податок (8,25%) різний.

У США діють суворі правила реалізації спиртних напоїв. Наприклад, в Нью-Йорку алкогольні напої можна купити в liquor stores, що мають спеціальну ліцензію. В інших магазинах можна купити тільки пиво. Особам до двадцяти одного року продавати спиртні напої заборонено.
Корисна інформація
Інформація про країну:
Сполу́чені Шта́ти Аме́рики, також США, Сполу́чені Шта́ти, Шта́ти, Аме́рика (англ. United States of America, USA, U.S., the USA, America, the States) — федеративне об'єднання в Північній Америці, що складається з 50 штатів: Аляски, Гаваїв, 48 штатів на території між Атлантичним і Тихим океанами і між Канадою і Мексикою та федерального (столичного) округу Колумбія. Окрім того, США належать Віргінські острови та Пуерто-Рико у Вест-Індії, Східне Самоа, Гуам та інші острови в Океанії. Столиця — місто Вашингтон.

Кухня і ресторани США:
Найбільш багатий вибір закладів для перекусу в мегаполісах і курортних містах, однак і в невеликих містечках, ви легко вгамуваєте голод.

Не секрет, що американська кухня не має індивідуальних рис і попросту є поєднанням страв різних країн, вихідці з яких мешкають у Штатах. Як і тутешні географічні пункти, ідентичні назвам міст в інших точках планети, американські ресторани пов'язані з різними країнами. Тут не складе труднощів покуштувати страви італійської, китайської, мексиканської, японської, латиноамериканської та інших кухонь.

Всі достаток зустрічаються в Штатах закладів ресторанного класу ділиться на ряд категорій:

      High-scale restaurants - фешенебельні ресторани високої кухні з витонченими скатертинами, хорошим обслуговуванням, шикарною посудом, суворим дрес-кодом і розцінками від 20 $ за блюдо.

     Family restaurants - часто представляють національну кухню сімейні ресторани, більш економічні і більш лояльні до зовнішнього вигляду клієнтів.

     Fast Food Restaurants - призначені для оперативного перекусу фаст-фуд ресторани. Їх меню коротко, їжа готується з напівфабрикатів, тут же. Нерідко страви попросту підігріваються. Можливий перекус в закладі (For Here) і упаковка замовлення на винос (To Go). Такі ресторани бувають одиничними і великими мережевими, деякі з яких давно користуються успіхом за кордоном. В їх списку - Sbarro Pizza, Subway, Kentucky Fried Chicken (KFC), Wendy's, Pizza Hut і, звичайно ж, McDonald's. Для учасників Work and Travel подібні ресторанчики часто стають місцем роботи.

     Cafes, coffe shops, dinners - це невеликі кафе, кав'ярні та закусочні зі скромним переліком пропонованих страв, випічки і напоїв. У ряді таких закладів (Starbucks та ін.) Передбачена можливість надання кави на винос.

     Cafeterias - працюючі за типом самообслуговування («free flow») кафетерії. У них бажані страви набираються на піднос, після чого оплачуються касиру. Нерідко кафетерії зустрічаються на фуд-кортах в ТЦ.

     Delicatessen, Deli - компактні магазини-кулінарії, в яких безпосередньо готують і реалізують напівфабрикати, салати, кулінарні вироби, закуски і сендвічі на винос. У таких закладах найчастіше передбачені столики для швидкого перекушування.

     Snack Bars - розраховані на охочих нехитро перекусити і відпочити снек-бари, що пропонують напої, сендвічі, чіпси, підготовлені закуски.

     Bars, Pubs - галасливі бари та паби, де пропонують напої (включаючи спиртні) і прості закуски. Тут можна послухати музику або подивитися на передбаченому в залі екрані трансляцію спортивного матчу або іншого змагання.
Консульство України в США
Адреса: 3350 M Street NW, Washington DC, 20007, Телефон: +1 (202) 349-2920, 
телефон гарячої лінії (прохання телефонувати тільки в разі загрози життю або смерті громадянина України) 00 1 (202) 765-4681

Факс: + 1 (202) 333 0817
Компанія «MIBS GROUP»

Гаряча лінія: +38 (067) 656-89-15

+38 (067) 352-43-52

Ми дякуємо Вам за довіру своєї подорожі           саме нам.

Приємного відпочинку і гарних вражень!

                  З повагою, MIBS GROUP.
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